ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗΣ
Συναδέλφισσες / οι 
Είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι δημιουργήθηκαν δύο ιστοσελίδες, η  www.epolitistika.wordpress.com και www.e-politistika.wikispaces.com  με σκοπό την ανταλλαγή εκπαιδευτικού υλικού και πηγών που μπορεί να φανούν χρήσιμες στην υλοποίηση των καινοτόμων δραστηριοτήτων μας. Επίσης, μπορεί να αποδειχτούν χρήσιμα εργαλεία επικοινωνίας, ανατροφοδότησης και ανταλλαγής εμπειριών επάνω σε θέματα εφαρμογής καινοτόμων προγραμμάτων στην σχολική πράξη. 
Οι ιστοσελίδες αυτές σχεδιάστηκαν με  βάση τη θεματολογία των υποβληθέντων σχεδίων πολιτιστικών προγραμμάτων και με  δεδομένο την αύξηση τους κατά 70% και τις ανάγκες επιμόρφωσης και υποστήριξης που αυτό συνεπάγεται. 
Ελπίδα μας είναι να συσταθεί μια κοινότητα δημιουργίας και ανταλλαγής εκπαιδευτικού υλικού από εκπαιδευτικούς για εκπαιδευτικούς. Μια κοινότητα που θα ικανοποιεί και θα αυτοδιαχειρίζεται τις ανάγκες της για επικοινωνία και επιμόρφωση. Μια κοινότητα που θα έχει ευδιάκριτη επάνω της τη σκόνη της κιμωλίας.  
 

Λίγα λόγια για τις δύο ιστοσελίδες μας
Α. Στην www.epolitistika.wordpress.com μπορείτε να λαμβάνετε το εκπαιδευτικό υλικό  που έχει αναρτηθεί και να ενημερώνεστε επάνω σε τρέχοντα θέματα που θα σας βοηθήσουν στην υλοποίηση καινοτομιών στην διδακτική πράξη με ένα απλό κλικ χωρίς να απαιτείται κάποια άλλη διαδικασία.
Β. Με δεδομένο ότι αρκετοί συνάδελφοι έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον ανταλλαγής εκπαιδευτικού υλικού που οι ίδιοι έχουν δημιουργήσει .και για να μπορέσουμε να είμαστε πιο άμεσοι και αποτελεσματικοί στην ανταλλαγή εμπειριών, πηγών και εκπαιδευτικού υλικού δημιουργήθηκε και η ψηφιακή ομάδα  www.e-politistika.wikispaces.com τα μέλη της οποίας μπορούν, εκτός από το να λαμβάνουν άμεσα, να δημοσιεύουν υλικό χρήσιμο στην υλοποίηση των καινοτόμων δραστηριοτήτων μας χωρίς κάποια δική μου παρέμβαση. (Βασικοί περιορισμοί στην εισαγωγή εκπαιδευτικού υλικού είναι:   Α. Να μην υπάρχουν φωτογραφίες μαθητών και Β. Οι φωτογραφίες να μην υπερβαίνουν το 1 mb)
Όποια/ος  επιθυμεί  να γίνει μέλος σε αυτή την ψηφιακή ομάδα μπορεί να μου στείλει  email στο politistikape@yahoo.gr για να του κάνω πρόσκληση και να του δώσω αναλυτικές οδηγίες για τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσει και τις δυνατότητες που δίνει η συμμετοχή του στο  www.e-politistika.wikispaces.com 
Με ευχές για καλή συνέχεια 
Σπύρος Σιάκας
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