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ΘΕΜΑ: «Σεμινάριο για Δασκάλους: Τεχνικές Πρόληψης για Παιδιά» 
 Το Γραφείο Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης της Εξάρτησης και Αγωγής της Υγείας "Αθηνά Προναία"- "Αθηνά Αφαία"  υλοποιούν για όγδοη συνεχή χρονιά σεμινάριο Πρόληψης και Αγωγής Υγείας για δασκάλους με θέμα ‘Τεχνικές Πρόληψης για Παιδιά’. Προτεραιότητα θα δοθεί σε εκπαιδευτικούς των σχολείων του 3ου  (περιοχές Βοτανικού, Μεταξουργείου, Πετραλώνων) και 4ου Διαμερίσματος του Δήμου Αθηναίων (περιοχές Σεπολίων, Ακαδημίας Πλάτωνος, Κολωνού) αλλά και σε εκπαιδευτικούς που δεν έχουν παρακολουθήσει πρόγραμμα πρόληψης στο παρελθόν. 

Το εκπαιδευτικό σεμινάριο περιλαμβάνει πέντε συναντήσεις. Θα διεξάγεται κάθε Πέμπτη από τις 15.30 ως τις 19.30 στον χώρο του Κέντρου Πρόληψης (Λεωφόρος Αθηνών 36 και Καστοριάς 12). Θα ξεκινήσει την Πέμπτη, 7 Μαρτίου 2013 και θα ολοκληρωθεί την Πέμπτη, 4 Απριλίου 2013. Συντονίστρια των συναντήσεων θα είναι το στέλεχος πρόληψης του Κέντρου Πρόληψης ‘Αθηνά Προναία’ Αναστασία Γουρουντή, Κοινωνική Ανθρωπολόγος, Msc. 

Για να δηλώσετε συμμετοχή μπορείτε να καλέσετε στο Κέντρο Πρόληψης στο τηλέφωνο 210 3413483 (μέχρι την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013). Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα παραλάβουν φάκελο με ασκήσεις, σημειώσεις και άρθρα.
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