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ΘΕΜΑ: «Ενημερωτική Συνάντηση και Βιωματικό Σεμινάριο για την Διατροφή» 
Το Γραφείο Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Γαλατσίου διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση και βιωματικό σεμινάριο για τους εκπαιδευτικούς της Α’  Διεύθυνσης Αθηνών. Ο Δήμος Γαλατσίου μαζί με άλλους 13  Ελληνικούς Δήμους, συμμετέχει στο πρόγραμμα Πρόληψης της Παιδικής Παχυσαρκίας ΠΑΙΔΕΙΑΤΡΟΦΗ by EPODE, το οποίο έχει την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς και το οποίο εγκρίθηκε από την υπ’ αριθ. 451/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου. Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας έως 12 ετών και ο στόχος του είναι να προάγει την σωστή διατροφή στην τοπική κοινότητα, μέσα από δράσεις σε όλο το Δήμο, καθώς και στα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία. Επειδή  η παρακίνηση των παιδιών είναι εξαιρετικά σημαντική, το πρόγραμμα προτείνει δράσεις μέσα από την αλληλεπίδραση και το παιχνίδι. Σκοπός είναι να θέσουμε το παιδί στην καρδιά της εκμάθησης και να το ωθήσουμε να γίνει πρωταγωνιστής της ίδιας του της υγείας. 
 Γι’ αυτό το λόγο, την Τετάρτη 7 Μαρτίου 2012 και ώρα 16:30-20:00 διοργανώνουμε ενημερωτική συνάντηση και βιωματικό σεμινάριο στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Γαλατσίου (Γ. Βάσσου 5 & Αγ. Γλυκερίας 22), που απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου μας, κατά την οποία θα αναλυθούν τα παρακάτω θέματα: 
· Παιδική παχυσαρκία 

· Το πρόγραμμα ΠΑΙΔΕΙΑΤΡΟΦΗ by EPODE ανά θεματική ενότητα 

· Ανάλυση τρέχουσας θεματικής ενότητας «Ψάρια και Θαλασσινά»: 

· Παιδαγωγικά εργαστήρια (είδη και προέλευση των ψαριών και των θαλασσινών, οφέλη για την υγεία, τρόποι μαγειρέματος κλπ)

· Δράσεις που μπορούν να διοργανωθούν 

· Κινητικά Παιχνίδια 

Δήλωση Συμμετοχής τηλεφωνικά έως τις 29/2/2012   ( 210 - 2143376, ( 210 - 2222011 
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