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ΘΕΜΑ: «Εκπαιδευτικό υλικό Αγωγής Υγείας: Οι μαθητές στη χώρα των μικροβίων»

Σας ενημερώνουμε ότι έχουμε πλέον στη διάθεσή σας νέο εκπαιδευτικό υλικό με θέμα: «Ατομική Υγιεινή και Ορθολογική χρήση Αντιβιοτικών» (Τίτλος βιβλίου: Ε-bug Οι μαθητές στη Χώρα των Μικροβίων) που απευθύνεται κυρίως σε μαθητές Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων του Δημοτικού. 

Το υλικό αυτό είναι προϊόν ευρωπαϊκού προγράμματος και για τη συγγραφή του συμμετείχαν 18 χώρες μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα (Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας). Αποτελείται από ένα βιβλίο για τον εκπαιδευτικό με δραστηριότητες ενεργητικής συμμετοχής που μπορεί να υλοποιεί μέσα στην τάξη και μια ιστοσελίδα που είναι διαθέσιμη στην διεύθυνση www.e-bug.eu. με επιπλέον υλικό (ppt, ταινίες, εναλλακτικές δραστηριότητες κλπ)
Το υλικό έχει την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και μπορείτε να το δανειστείτε για να το φωτοτυπήσετε ή να παραλάβετε σε ηλεκτρονική μορφή (ολοκληρωμένο) από το Γραφείο Αγωγής Υγείας (κατόπιν συνεννόησης) ή να μπείτε κατευθείαν στην παραπάνω ιστοσελίδα. 
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