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                              ΑΘΗΝΑ 30-11-2011

                              ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 140
          Προς: Τα Δημοτικά Σχολεία
                               του 5ου Γραφείου  Π.Ε.

        Κοιν. 1 κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.

                2. Κέντρο Ημέρας «Βαβέλ»

ΘΕΜΑ: «Επιμορφωτικό Σεμινάριο Αγωγής Υγείας με θέμα: Η αρμονία της διαφοράς – η ένταξη στη σχολική κοινότητα ως παράγοντας ψυχικής υγείας των παιδιών»
Το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών σε συνεργασία με το Κέντρο Ημέρας «Βαβέλ» (www.syneirmos/Sub vavel/ index s.html ) προτίθεται να διοργανώσει σεμινάριο για τους εκπαιδευτικούς του 5ου Γραφείου Π.Ε. με θέμα: «Η αρμονία της διαφοράς – η ένταξη στη σχολική κοινότητα ως παράγοντας ψυχικής υγείας των παιδιών». Η διάρκεια του σεμιναρίου είναι 12 ώρες και οι ημερομηνίες διεξαγωγής του είναι 21 και 22 Ιανουαρίου, όπως και 28 -29 Ιανουαρίου 2012 (ώρες 9:00 – 15:00).
Χώρος διεξαγωγής του σεμιναρίου είναι το 133ο Δημοτικό Σχολείο Κυψέλης (Κυψέλης και Τροίας γωνία) και θα γίνουν δύο ομάδες εκπαιδευτικών των 25 ατόμων.
Πρόκειται το πρόγραμμα «10/16» το οποίο απευθύνεται σε προεφήβους και εφήβους που ζουν στην Αθήνα (Κυψέλη και όμορες γειτονιές) κι έχει ως στόχο την βελτίωση της ψυχικής τους ανθεκτικότητας και την θεραπευτική διαχείριση προβλημάτων ψυχικής υγείας. Οι παρεμβάσεις πρωτοβάθμιας πρόληψης απευθύνονται σε όλα τα παιδιά ενώ οι παρεμβάσεις δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας πρόληψης απευθύνονται σε παιδιά μεταναστών.
Το σεμινάριο στοχεύει να παρουσιάσει σε όσους το παρακολουθήσουν βασικές αρχές που διέπουν ένα Πρόγραμμα Πρόληψης και Αγωγής Υγείας. Το  βασικό του εργαλείο είναι η  ενεργός βιωματική προσέγγιση που προϋποθέτει την ενεργό συμμετοχή των εκπαιδευτικών. Οι εκπαιδευτικοί παροτρύνονται να μοιραστούν  τις γνώσεις τους και τις εμπειρίες τους, να αναλύσουν συμπεριφορές και αξίες και να υποστηρίξουν ο ένας τον άλλο κατά την διάρκεια της βιωματικής εμπειρίας.
Μπορείτε να δηλώσετε τηλεφωνικά τη συμμετοχή σας  στο τηλέφωνο 210-5244510 ή στο fax 210 5224596.
Οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν προγράμματα Αγωγής Υγείας είναι σε προτεραιότητα. Η συμμετοχή έχει επιμορφωτικό χαρακτήρα και στο τέλος του προγράμματος θα χορηγηθεί βεβαίωση υπογεγραμμένη από το Δ/ντή Εκπ/σης της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών και τον υπεύθυνο του  Κέντρου Ημέρας «Βαβέλ».
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