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Περιλήψεις εισηγήσεων
· «Βασικές  αρχές στήριξης του παιδιού στην απώλεια» 
Εισηγήτρια: κ. Μεταλληνού Όλγα,  Ψυχολόγος του Συμβουλευτικού Κέντρου της Μέριμνας.
Ο θάνατος ενός γονιού, αδερφού, παππού, γιαγιάς ή κάποιου άλλου αγαπημένου προσώπου, είναι ένα οδυνηρό γεγονός στη ζωή των παιδιών.  
Μέσα από την ομιλία αυτή, θα δούμε τί κατανοούν τα παιδιά για το θάνατο, καθώς και τις βασικές τους ανάγκες και αντιδράσεις όταν έρχονται αντιμέτωπα με μια απώλεια. 
· «ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ»

Εισηγήτρια: κ. Αγγελική Σακελλαρίου, Σύμβουλος Ψυχολογίας, MSc

Οι νηπιαγωγοί, ως οι πρώτοι στη σειρά και τη σημασία εκπαιδευτικοί, αναλαμβάνουν το έργο της κοινωνικοποίησης και της προετοιμασίας για τη σχολική μάθηση των παιδιών. Με όπλο το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και την αγάπη τους για τα παιδιά, καθώς και τις ακαδημαϊκές τους σπουδές, προσπαθούν να φέρουν στην επιφάνεια το δυναμικό που έχουν όλα τα παιδιά μέσα τους και να τα προετοιμάσουν επαρκώς για να μπουν στην κοινωνία και στον χώρο της επίσημης εκπαίδευσης.


Κάποια παιδιά, όμως, δεν ανταποκρίνονται στην εκπαίδευση, με όποιον τρόπο κι αν προσπαθούν οι νηπιαγωγοί. Ορισμένα, ενώ φαίνονται να έχουν κατακτήσει συγκεκριμένες δεξιότητες, μοιάζουν να γυρίζουν πίσω εξελικτικά. Ενώ, κάποια άλλα έχουν δυσκολία να συγκεντρωθούν, παραιτούνται εύκολα από την προσπάθεια, έχουν ξεσπάσματα θυμού, και καταστρέφουν αυτά που έφτιαξαν εκείνα ή οι άλλοι. Επίσης, υπάρχουν παιδία που κοροϊδεύουν ή χτυπάνε άλλα μικρότερά τους ή πιο αδύναμα παιδιά, και άλλα που γίνονται σιωπηλά και κλείνονται στον εαυτό τους. Ο κατάλογος αυτών που προβληματίζουν και δυσκολεύουν μία νηπιαγωγό, πρώτα στο πως να τα αξιολογήσει, και στη συνέχεια στο πώς να τα χειριστεί, είναι μακρύς και μπορεί να εμπλουτιστεί από την προσωπική εμπειρία της κάθε μιας από εσάς.

Πολλές από αυτές τις συμπεριφορές που αναπτύσσουν τα παιδιά είναι γιατί αντιδρούν στην βία ή και στην κακοποίηση(σωματική, συναισθηματική, ψυχική) που βιώνουν εντός ή εκτός οικογενειακού πλαισίου.

Ποιος είναι ο ρόλος που καλείται να διαδραματίσει μία νηπιαγωγός σήμερα, που λόγω της συγκεκριμένης εμφάνισης και συμπεριφοράς ορισμένων παιδιών , έρχεται αντιμέτωπη με θέματα βίας ή/και κακοποίησης;

· «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ: Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΗΜΕΡΑ- ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ»

     Εισηγήτρια: κ. Χριστίνα Αποστολοπούλου, 
Παιδαγωγός-Ψυχολόγος,Υποψήφια Διδάκτωρ Παν. Ιωαννίνων, πρώην Σχ. Σύμβουλος Π.Α.
              Οι ραγδαίες εξελίξεις και αλλαγές σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο επηρεάζουν άμεσα τα κοινωνικά status της οικογένειας αλλά και το ρόλο και τους στόχους της εκπαίδευσης. Σήμερα η εκπαίδευση δεν είναι μόνο μια μαθησιακή αλλά και ψυχολογική διαδικασία, ενώ οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να εκπληρούν το ρόλο του παιδαγωγού  - ψυχολόγου. Εκτός από καλοί δάσκαλοι οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να είναι και καλοί σύμβουλοι και εμψυχωτές ειδικά με τις οικογένειες των παιδιών με προβλήματα. 

Πρωταρχικό ξεκίνημα της συμβουλευτικής σχέσης αποτελεί η δημιουργία κλίματος αποδοχής, κατανόησης και εμπιστοσύνης για να μπορέσουν οι γονείς αβίαστα και χωρίς ενδοιασμούς να εκφράσουν τις σκέψεις, τα συναισθήματα, προσδοκίες, αμφιβολίες και στόχους σχετικά με το παιδί τους. Κυρίως οι γονείς έχουν ανάγκη να ενημερωθούν όσο γίνεται πληρέστερα για το πρόβλημα του παιδιού τους, για την εξέλιξη και το μέλλον του , τις δυνατότητές του, για τα εκπαιδευτικά προγράμματα, τις υπηρεσίες υποστήριξης και αποκατάστασης αλλά και ψυχολογική στήριξη και βοήθεια στην επίλυση προβλημάτων της οικογένειας.

Για να στηρίξει ο εκπαιδευτικός ψυχολογικά την οικογένεια και το παιδί και να αναπτύξει ουσιαστική σχέση μαζί τους, θα πρέπει να διαθέτει γνώσεις και δεξιότητες συμβουλευτικής και να βασίζεται σε κάποιες αρχές συνεργασίας με τους γονείς. Τα χαρακτηριστικά ή οι όροι ενός καλού συμβούλου που είναι απαραίτητα για την ύπαρξη εποικοδομητικής βοηθητικής διαπροσωπικής σχέσης είναι η ενσυναίσθητη κατανόηση, ο σεβασμός, η άνευ όρων αποδοχή, η ζεστασιά, η ειλικρίνεια, η γνησιότητα, η αυτοαποκάλυψη, η ευκρίνεια. Επίσης η ανάπτυξη δεξιοτήτων προσεκτικής παρακολούθησης, λεκτικών ή μη λεκτικών, ο τρόπος χρήσης των ερωτήσεων, ανάπτυξη αντανακλαστικών δεξιοτήτων και δεξιοτήτων διευκρίνησης βοηθούν στη δημιουργία μιας θετικής συμβουλευτικής σχέσης.

Ο εκπαιδευτικός, ανάλογα με το πρόβλημα και την ιδιαιτερότητα της κάθε περίπτωσης που αντιμετωπίζει, οφείλει να επιλέξει κατάλληλους χειρισμούς, κατάλληλο χρόνο και τρόπο για τις ανακοινώσεις τους στους γονείς.

