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ΣΑΒΒΑΤΟ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 1. Στέλιος Βγαγκές, δάσκαλος, εμψυχωτής θεατρικού παιχνιδιού
«Θεατρικό Παιχνίδι: εμψυχωτική και εκφραστική απόλαυση…»
Το  παιχνίδι αποτελεί δομικό στοιχείο όλων των τεχνών.  Ένα τρίωρο εργαστήρι βασισμένο στις τεχνικές του Θεατρικού Παιχνιδιού και της εμψύχωσης που στόχο έχει να εντάξει τους συμμετέχοντες σε ένα περιβάλλον χαράς, δημιουργικότητας, επικοινωνίας και ποικίλων εκφραστικών και καλλιτεχνικών επινοήσεων. Μουσικές, κρουστά μουσικά όργανα, κορδέλες, πολύχρωμα πανιά, συνθέτουν ένα περιβάλλον που θα εμπνεύσει όσους επιθυμούν -πραγματικά- να παίξουν και θα τους καταστήσει δημιουργούς ιδιαίτερων «θεατρικών συμβάντων» και οδοιπόρους σε μια ενδιαφέρουσα ψυχαγωγική, παιδαγωγική και καλλιτεχνική διαδρομή…

Ο Στέλιος Βγαγκές είναι δάσκαλος και εμψυχωτής Θεατρικού Παιχνιδιού. Είναι απόφοιτος της Μαρασλείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας, κάτοχος μετεκπαιδευτικού τίτλου του ΜΔΔΕ, και απόφοιτος του 3ου έτους Εργαστηρίου Παιδαγωγικής Θεάτρου και Θεατρικού Παιχνιδιού του «ΘΕΑΤΡΟΥ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ». Υπηρετεί στο 15ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας και εφαρμόζει το Θεατρικό Παιχνίδι στην καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία. Συμμετέχει ως επιμορφωτής σε σεμινάρια και ημερίδες που οργανώνουν Πανεπιστήμια, Σχολικοί σύμβουλοι, ΠΕΚ του Υπουργείου Παιδείας και πολιτιστικοί φορείς. Υπήρξε συνεργάτης στην επιμόρφωση δασκάλων καθώς και στο σχεδιασμό προγραμμάτων και δράσεων του προγράμματος «ΜΕΛΙΝΑ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ (1995-2003). Είναι μέλος του «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» και συμμετέχει ως εισηγητής και εμψυχωτής σε σεμινάρια, ημερίδες και συνέδρια που διοργανώνει ο φορέας. Έχει συγγραφικό έργο με συμμετοχές σε εκπαιδευτικά περιοδικά και βιβλία εκπαιδευτικού υλικού. Είναι ιδρυτικό στέλεχος του Εργαστηρίου Πολιτιστικής Εκπαίδευσης «ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ» στο οποίο λειτουργεί ομάδες έκφρασης παιδιών, εφήβων και ενηλίκων. Μέλος της συντονιστικής ομάδας σχεδιασμού της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών αισθητικής αγωγής στα 800 Δημοτικά Σχολεία στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» Πράξη «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ που υλοποιήθηκε από τον ΟΕΠΕΚ. Στο πρόγραμμα αυτό είχε και την ευθύνη του εισαγωγικού σεμιναρίου των επιμορφωτών της Θεατρικής Αγωγής.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 2. Νίκος Γκόβας, παιδαγωγός θεάτρου & θεατροπαιδαγωγική ομάδα δρΑΝ 
Χριστίνα Κρίθαρη, Αλίνα Σαπρανίδου, Χάρης Χιώτης, 
«Θεατροπαιδαγωγικά Προγράμματα με τεχνικές Εμπλουτισμένου Θεάτρου Φόρουμ 
& η παράσταση Διαφυγές … από κάθε εξάρτηση»

Μέσα από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «διαφυγές …από κάθε εξάρτηση» θα παρουσιαστούν τεχνικές του θεάτρου φόρουμ εμπλουτισμένες με τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει βιωματικό εργαστήριο και παράσταση με συμμετοχή του κοινού (θέατρο φόρουμ) όπως εφαρμόστηκαν κατά τη σχολική χρονιά 2010-2011 σε Γυμνάσια και Λύκεια της Ανατ. Αττικής. Το σενάριο της παράστασης θέτει ερωτήματα που σχετίζονται με το θέμα της πρόληψης αλλά κυρίως με τις διαδικασίες λήψης αποφάσεων ενός εφήβου.

Ο Νίκος Γκόβας είναι παιδαγωγός θεάτρου με μεγάλη εμπειρία στο σχεδιασμό και υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων για εκπαιδευτικούς. Έχει συνεργαστεί με πολλούς καλλιτεχνικούς και εκπαιδευτικούς φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό (πανεπιστήμια, επιστημονικές ενώσεις, θέατρα, μουσικές ομάδες, κ.ά.) Έχει γράψει ή επιμεληθεί πολλά βιβλία και άρθρα για το θέατρο στην εκπαίδευση, είναι ιδρυτής και εκδότης του περιοδικού «Εκπαίδευση & Θέατρο», μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού Research in Drama Education (RiDE) και ιδρυτής και πρόεδρος από 1998-2008 της επιστημονικής ένωσης «Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση». 

Η Χριστίνα Κρίθαρη είναι απόφοιτη του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με κατεύθυνση Υποκριτικής και Σκηνοθεσίας. Φοίτησε για ένα χρόνο στη Γαλλία (Erasmus) στο Τμήμα Θεάτρου του Πανεπιστημίου Charles de Gaulle Lille3 και έκανε την πρακτική της άσκηση στο Teatro della Limonaia της Φλωρεντίας. Στην πτυχιακή της εργασία εργάστηκε πάνω στο θέατρο του καταπιεσμένου στο χώρο της απεξάρτησης. Εργάστηκε ως θεατροπαιδαγωγός και εμψυχώτρια ομάδων στα προγράμματα «Διαφυγές» και «Εσύ όπως κι εγώ» (2010). Είναι μέλος της θεατροπαιδαγωγικής ομάδας δρΑΝ και της Ακτιβιστικής Ομάδας ΘτΚ.

H Αλίνα Σαπρανίδου είναι απόφοιτη του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι μέλος της θεατροπαιδαγωγικής ομάδας δρΑΝ και της Ακτιβιστικής Ομάδας ΘτΚ. Έχει εργαστεί ως θεατροπαιδαγωγός και μουσικοπαιδαγωγός σε σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (2007-2009), στο φεστιβάλ Έκφρασης και Δημιουργίας στην Eρμούπολη της Σύρου (2010), στα προγράμματα «Εσυ όπως κι εγώ» και «Διαφυγές» (2010-2011) και ως βοηθός σκηνογράφου στην παράσταση «Ο Αρντεν απο το Φέβερσαμ» σε σκηνοθεσία Μαξιμου Μουμούρη (Φεστιβάλ Αθηνών, 2009). Έχει συνεργαστεί επίσης με το Δημοτικό Θέατρο Ναυπλίου και με το Θέατρο της Ημέρας.

Ο Χάρης Χιώτης είναι αριστούχος απόφοιτος του τμήματος Θεατρικών Σπουδών της σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Το 2010 παρουσίασε στο θέατρο Σημείο την παράσταση «Δυο μεγάλες Μύτες» σε κείμενο και σκηνοθεσία δικά του και συμμετείχε σ’ ένα επεισόδιο του «3ου Νόμου» σε σκηνοθεσία του Πάνου Κοκκινόπουλου. Το καλοκαίρι 2010 συμμετείχε στην παράσταση «Πλούτος» του Αριστοφάνη με τη θεατρική έξοδο Αιγαίου σε σκηνοθεσία του Νίκου Παροίκου. Το χειμώνα του 2011 παρουσιάζονται τα έργα του «…στο ορφανοτροφείο» (θέατρο Σημείο) και «Ο πρίγκιπας που ονειρεύτηκα να φιλήσω» (θέατρο Πυξίδα).
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 3. Μαρία Λεωνίδα, σκηνοθέτης
«Σημείο, Γραμμή και Επιφάνεια: τρεις λέξεις μια ιστορία»
Σημεία, γραμμές και επιφάνειες υπάρχουν τόσο στη φύση όσο και στον κατασκευασμένο μας κόσμο, στα σώματά μας και στα κτίρια που ζούμε, στη Γεωμετρία και στη Ζωγραφική. Τις χρησιμοποιούμε από …3 εως 93 ετών. Αυτό το πειραματικό εργαστήριο επιδιώκει να εξερευνήσει τέτοιου είδους διαθεματικές έννοιες μέσα από τεχνικές τόσο των οπτικοακουστικών όσο και του θεάτρου. Στόχος μας είναι να αναπτύξουμε αυτές τις λέξεις σε όσο περισσότερες εκφάνσεις μπορούμε για να τις αντιληφθούμε, αξιοποιώντας τη γλώσσα, το σώμα και την κατασκευασμένη εικόνα.

Η Μαρία Λεωνίδα είναι σκηνοθέτης. Σπούδασε Ιστορία, Ιστορία της Τέχνης και Κινηματογράφο στην Ελλάδα και την Αγγλία. Έχει σκηνοθετήσει πολλά ντοκιμαντέρ σε συνεργασία με την ΕΡΤ, το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, τη Γερμανική Τηλεόραση ZDF/3SAT, την EBU, εφαρμογές που συνδυάζουν γραφιστική και διαδραστικότητα καθώς και συνεργασίες για θεατρικές παραστάσεις. Συνεργάστηκε με το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CH.I.C.A.M. του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου του Λονδίνου ως υπεύθυνη οπτικοακουστικού εργαστηρίου για παιδιά προσφύγων καθώς και με το Πρόγραμμα ΜΕΛΙΝΑ και έκτοτε ασχολείται συστηματικά με τη διδασκαλία της χρήσης της εικόνας και του ήχου σε παιδιά, νέους και εκπαιδευτικούς σε ελληνικά και διεθνή προγράμματα. Είναι ιδρυτικό μέλος της μη κερδοσκοπικής Εταιρείας Καρπός, (www.karposontheweb.org) που ασχολείται με τη διάδοση της οπτικοακουστικής παιδείας σε ανθρώπους κάθε ηλικίας. Έχει παρουσιάσει την εργαστηριακή της δουλειά σε ελληνικά και ευρωπαϊκά παιδαγωγικά συνέδρια.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 4. Ιωάννα Γεωργακοπούλου, Στέλλα Γεωργουλέα, Βάλια Γκότση, καθηγήτριες αγγλικών, θεατροπαιδαγωγοί
 «Let’s play with language! Προσεγγίζοντας διαδραστικά την ξένη γλώσσα»
Έχοντας αφουγκραστεί τις ανάγκες των εκπαιδευτικών και των παιδιών για ένα μάθημα πιο δραστήριο και δημιουργικό, αυτό το εργαστήριο θα προσεγγίσει τη διδασκαλία της ξένης γλώσσας με έναν τρόπο διαφορετικό. Με αφετηρία το σχολικό εγχειρίδιο των Αγγλικών, θα δούμε θεατρικές τεχνικές να ξαναζωντανεύουν τις σελίδες του και τις ευκαιρίες που αυτό μας προσφέρει για να παίξουμε με τη γλώσσα. Οι συμμετέχοντες θα πειραματιστούν με ιδέες που θα μπορούν να εφαρμόσουν με τη σειρά τους στη δική τους τάξη – είστε έτοιμοι να παίξουμε;

Η Στέλλα Γεωργουλέα είναι καθηγήτρια αγγλικής φιλολογίας με μεταπτυχιακές σπουδές στο Warwick University,στο Θέατρο στην Εκπαίδευση και με διπλωματική εργασία στο θέατρο και την ειδική αγωγή. Έχει παρακολουθήσει μαθήματα θεάτρου και εργάζεται στην ιδιωτική εκπαίδευση ως καθηγήτρια αγγλικών. Ως μέλος του Πανελλήνιου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση έχει κατά καιρούς παρουσιάσει σεμινάρια γύρω από τις θεατροπαιδαγωγικές εφαρμογές και πώς αυτές εφαρμόζονται στη σχολική τάξη.

Η Ιωάννα Γεωργακοπούλου εργάζεται ως καθηγήτρια Αγγλικής Λογοτεχνίας και Γλώσσας με βοηθό την προσέγγιση της γλώσσας και των χαρακτήρων μέσω του Εκπαιδευτικού Δράματος. Σπούδασε Αγγλική Φιλολογία στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και συνέχισε τις σπουδές της σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο πανεπιστήμιο του Γουώρικ στην Αγγλία, πάνω στο Θέατρο στην Εκπαίδευση. Ενδιαφέρεται για την βιωματική προσέγγιση της γλώσσας και πως αυτή δίνει κίνητρο για μάθηση. Έχει εργαστεί εθελοντικά με ομάδες παιδιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και έχει παρουσιάσει σεμινάρια με θέμα το Εκπαιδευτικό Δράμα. 

Η Βάλια Γκότση σπούδασε Αγγλική  Γλώσσα και Φιλολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με κατεύθυνση Λογοτεχνία-Πολιτισμός. Συνέχισε τις σπουδές της σε μεταπτυχιακό επίπεδο στην Εκπαίδευση Δράματος και Θεάτρου στο University of Warwick της Μεγάλης Βρετανίας, δίνοντας έμφαση στη διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας μέσω Θεάτρου.
Κατά τη διάρκεια των σπουδών της εργάστηκε εθελοντικά με ομάδες παιδιών στην Ελλάδα, την Πορτογαλία, την Αγγλία και τη Βραζιλία, στην εκμάθηση Αγγλικών και στη βιωματική προσέγγιση του κώδικα της γλώσσας μέσω του Δράματος. Παρακολούθησε, επίσης, σεμινάρια πάνω σε διάφορες δραματικές τεχνικές, τη διδασκαλία και τη δημιουργικότητα.
Από το 2005 έχει εργαστεί ως καθηγήτρια Αγγλικών και Θεάτρου σε διάφορα δημόσια και ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα. Επίσης, έχει εργαστεί ως μεταφράστρια βιβλίων και έχει εισηγηθεί σεμιναρίων με θέμα το Εκπαιδευτικό Θέατρο.


ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 5. Ηρώ Ποταμούση, θεατροπαιδαγωγός, κοινωνιολόγος
 «Εγώ και οι άλλοι: εγώ και εγώ»
Στο σεμινάριο θα επεξεργαστούμε το θέμα της ομαδικότητας και της επικοινωνίας μια ομάδας. Μέσα από τεχνικές, ασκήσεις και παιχνίδια θα ορίσουμε πλαίσια και κανόνες και θα διαχειριστούμε θέματα πειθαρχίας και σεβασμού αποφεύγοντας τις παραδοσιακές και συχνά αναποτελεσματικές μεθόδους. Στόχος είναι να μπορούμε να αναπτύξουμε και να προωθήσουμε την ομαδικότητα της τάξης (ή μιας θεατρικής ή άλλου είδους ομάδας) με σκοπό οι μαθητές να μπορούν να εκφράζονται αλλά και να ακούν, να μάθουν να λειτουργούν με τα εφόδια που μπορεί να τους προσφέρει μια ομάδα αλλά και ο ίδιος τους ο εαυτός στα πλαίσια του σχολείου, της τάξης, της θεατρικής ομάδας αλλά και έξω από αυτά. Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς με καθόλου ή μικρή εμπειρία σε θέματα θεατροπαιδαγωγικού χαρακτήρα. Το σεμινάριο θα είναι διαδραστικό και οι συμμετέχοντες παρακαλούνται να φορούν άνετα ρούχα.

Η Ηρώ Ποταμούση είναι κοινωνιολόγος και θεατροπαιδαγωγός, απόφοιτη του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου και του Κέντρου Καλλιτεχνικής και Δημιουργικής Εκπαίδευσης «ΑΝΙΜΑ». Ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές πάνω στο Θέατρο στην Εκπαίδευση στο University of Warwick της Μ. Βρετανίας, όπου και ασχολήθηκε ερευνητικά με τα θεατροπαιδαγωγικά προγράμματα. Η μεταπτυχιακή της εργασία είχε θέμα «Τα θεατροπαιδαγωγικά προγράμματα και η κοινωνική και προσωπική ανάπτυξη των παιδιών». Υπήρξε μέλος του Δ.Σ. του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (2008-2011). Ως θεατροπαιδαγωγός συνεργάζεται με δήμους, σχολεία και θεατρικές ομάδες της Αττικής από το 2007. Ως θεατροπαιδαγωγός επίσης έχει ασχοληθεί με τη δημιουργία εκπαιδευτικού συνοδευτικού υλικού σε διάφορες παραστάσεις (Ρισπέκτ, Αριστοφάνη-Όρνιθες μια παράσταση για εφήβους, Η Γάζα είναι).

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 6. Μαίρη Τσαρέα, εμψυχώτρια  θεατρικού παιχνιδιού-παντομίμας-μιμικής-κινησιολογίας-σωματικού θεάτρου.

«Θεατρικό παιχνίδι με καρέκλες-μεταμορφώσεις-δραματοποίηση. Τεχνικές γραφής για δημιουργία ιστοριών και παραμυθιών»
Στο πρώτο μέρος του σεμιναρίου οι καρέκλες που υπάρχουν πάντα μέσα στην τάξη  γίνονται αφορμή για παιχνίδια μεταμορφώσεις, δημιουργία ιστοριών, δραματοποίηση. Οι καρέκλες παύουν να είναι βαρετές, γίνονται πηγή ψυχαγωγίας, γνώσης, σύσφιξης  της ομάδας, άσκηση της δημιουργικής φαντασίας. Στο δεύτερο  μέρος  θα  αναπτυχθούν τεχνικές γραφής  για την δημιουργία ιστοριών η παραμυθιών.

Η Μαίρη Τσαρέα έχει κάνει σπουδές γύρω από τις παραστατικές τέχνες: Διετής κύκλος Παντομίμας (Α. Κουτρουμπής)-Θεατρικό Παιχνίδι (Α. Κουτρουμπής-Ε. Ζαφειροπούλου-Η.Πιτσικας) –Κινησιολογία ζώου (Ε.Χατζημητάκου) –Μοντέρνα τεχνική κίνησης (Ρ. Χίλτον)-Θέατρο πρόζας (Ε. Δεμερτζή) –Θέατρο του Καταπιεσμένου  (Α.Μποάλ) – Δημιουργική γραφή (Χ. Λαμπρινίδου)- Σύγχρονος Χορός (Π. Σταματοπούλου)-Σωματικό θέατρο (Α. Κουτρουμπής.-Κ. Φιλίππογλου)- Ενεργεια ρόλου (Τζ. Μπακμαν)-Κινησιολογία (Α. Κουτρουμπης). Είναι συγγραφέας του βιβλίου  ‘’Πρωτότυπες ιστορίες για θεατρικό παιχνίδι’’ από τις Εκδόσεις Γρηγόρης και είναι ιδρυτικό μέλος  της ’’ΠΛΕΥΣΙΣ’’ και της ομάδας ‘’GINGO BILOBA’’

ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 1. Άλκηστις Κοντογιάννη, καθηγήτρια στο τμήμα Θεατρικών Σπουδών, παν/μιο Πελοποννήσου
«Δράκε σ΄αγαπώ, δράκε σε μισώ, δράκε σε αισθάνομαι, δράκε είσαι εδώ»

Αντιφάσεις της ζωής, αντιφάσεις του κόσμου, αντιφάσεις μέσα μας,  διλλήματα, στάσεις, συμπεριφορές, συναισθήματα, συγκρούσεις, το τραγικό, το κωμικό, ο  άσπρος κόσμος, ο μαύρος κόσμος, όπως μια αγελάδα. Ασκήσεις Δημιουργικής γραφής  και δραματικής έκφασης με χαρά και χιούμορ, γιατί έτσι πέφτουν τα λέπια του δράκου και αποκαλύπτονται τα ηχο-χρώματά του, τα χρώματά του... και άλλα πολλά. Παρακαλώ οι συμμετέχοντες να φέρουν αντικείμενα περίεργα, εντυπωσιακά, χρωματιστά, και αντικείμενα που μπορούν να παράγουν ήχους. Επίσης  ένα μουσικό CD με μουσική  που θα ήθελε να ακούσει ο Δράκος τους.
Η Άλκηστις Κοντογιάννη είναι καθηγήτρια Δραματικής Τέχνης στην Εκπαίδευση στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και Διδάκτορας Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών. Είναι συγγραφέας 4 βιβλίων του ΟΕΔΒ, 38 παιδικών και 12 παιδαγωγικών βιβλίων με θέμα τη Δραματική Τέχνη στην Εκπαίδευση, τη Μουσειακή Εκπαίδευση και το Κουκλοθέατρο. Τελευταίο βιβλίο της είναι το «Μαύρη Αγελάδα, Άσπρη Αγελάδα, Δραματική Τέχνη στην Εκπαίδευση και Διαπολιτισμικότητα». Συμμετέχει σε Ευρωπαϊκά Κοινοτικά προγράμματα και πανευρωπαϊκές έρευνες όπως Dynamic Pedagogy, Affective Education Network, Drama and Culture, Neothemi και  Caft/Comenius και δημοσιεύει εργασίες της στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έχει μια σκυλίτσα που τη λένε Λιούμπω, δηλαδή Αγαπούλα, και είναι Θιβετιανή κυρά. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 2. Koldo Vio, σκηνοθέτης, παιδαγωγός θεάτρου & Μάρθα Κατσαρίδου, δασκάλα, δρ. ΑΠΘ
«Διερευνώντας κοινωνικά ζητήματα μέσα από το θέατρο και τη λογοτεχνία»
Στο συγκεκριμένο εργαστήριο θα προτείνουμε τρόπους για την προώθηση της  φιλαναγνωσίας και τη δημιουργία κινήτρων για ανάγνωση στους αναγνώστες του σχολείου. Με κύριο εργαλείο το θέατρο και έχοντας ως υλικό ένα λογοτεχνικό βιβλίο, θα προτείνουμε θεατρικούς τρόπους και δραματικές τεχνικές για τη νοηματοδότησή του, τη σύνδεσή του με τις ανάγκες και εμπειρίες της εκάστοτε τάξης και την παρουσίασή του σε ένα ασφαλές αισθητικό περιβάλλον. Τόσο η θεματική προσέγγιση του βιβλίου, όσο και η θεατροπαιδαγωγική μέθοδος που θα ακολουθηθεί θα αποτελέσουν όχημα για την εμβάθυνση σε κοινωνικά ζητήματα  που αφορούν την ομάδα.

Ο Κoldobika Vío έχει σπουδάσει παιδαγωγική και έχει εργαστεί στον χώρο της κοινωνικής εκπαίδευσης. Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο της Βαρκελώνης και στο Πανεπιστήμιο του Πόρτο κοινωνικό θέατρο, στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας και έχει πραγματοποιήσει σεμινάρια στην Ευρώπη και σε διάφορες άλλες χώρες: Νότια Αφρική, Ελ Σαλβαδόρ, Νικαράγουα, Γουατεμάλα, Βραζιλία, Παλαιστίνη. Είναι σκηνοθέτης και μόνιμος συνεργάτης των Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου του Κιλκίς και του Bilbao.Έχει δημοσιεύσει πολλά άρθρα σε διεθνή περιοδικά και είναι συγγραφέας τριών βιβλίων σχετικά με το Θέατρο στην Εκπαίδευση.
Η Μάρθα Κατσαρίδου είναι δασκάλα σε σχολείο διαπολιτισμικής εκπαίδευσης. Η διδακτορική διατριβή της (Α.Π.Θ.) εξετάζει τη μέθοδο της δραματοποίησης στη διδασκαλία της λογοτεχνίας. Υπότροφος του Ωνασείου Ιδρύματος, σπούδασε Θέατρο στην εκπαίδευση (MA, Goldsmith’s College) και υποκριτική (Κέντρο Θεατρικής Έρευνας Θεσσαλονίκης). Έχει σχεδιάσει θεατροπαιδαγωγικά προγράμματα για το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, το Διεθνές Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου και Παντομίμας Κύπρου και το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, στο οποίο είναι μέλος του Δ.Σ. Έχει συνεργαστεί ως εμψυχώτρια με τα National Theatre και Tricycle Theatre (Λονδίνο), με πολιτιστικούς συλλόγους και σχολεία, και ως ηθοποιός σε παραστάσεις. Άρθρα της έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή περιοδικά. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 3. Αντιγόνη Παρούση, επίκουρη Καθηγήτρια ΤΕΑΠΗ ΕΚΠΑ (Παιδαγωγική Θεατρικής Έκφρασης)
«Υλικό, κούκλα, κίνηση»
Αυτοσχεδιασμοί, κατασκευές αυτοσχέδιας κούκλας με στόχο την ανακάλυψη του υλικού, την επιδεξιότητα και την αισθητική. Απλές σκηνικές μελέτες με αυτοσχέδιες κούκλες, οι οποίες κινητοποιούν τη φαντασία, αναπτύσσουν την αίσθηση του χιούμορ, εμπλουτίζουν την ορατή εικόνα, απελευθερώνουν τον εκπαιδευόμενο. Σκοπός είναι η ανακάλυψη των πολύπλευρων δυνατοτήτων που παρέχονται στην εμψύχωση της κούκλας με απλά υλικά που υπάρχουν συνήθως γύρω μας και μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην εκπαίδευση. 
Η Aντιγόνη Παρούση, πτυχιούχος του παιδαγωγικού τμήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έκανε μετεκπαίδευση στο M.Δ.Δ.E. στην ειδική αγωγή. Είναι πτυχιούχος της Θεατρικής Ακαδημίας της Σόφιας στην σκηνοθεσία της μαριονέτας και διδάκτορας Θεάτρου της κούκλας της Θεατρικής Ακαδημίας της Σόφιας. Από το 1976 ασχολείται με το κουκλοθέατρο. Εργάστηκε για 15 χρόνια στο κουκλοθέατρο Αθηνών Mπαρμπα-Mυτούσης και συμμετείχε με παραστάσεις σε διεθνή φεστιβάλ μαριονέτας. Είναι ιδρυτικό μέλος του Ελληνικού Kέντρου Θεάτρου Kούκλας και Καραγκιόζη (UNIMA Ελλάς). Σε συνεργασία με τον M. Meshke καθηγητή/διευθυντή της Marionneteatern της Σουηδίας, οργάνωνε το Διεθνές Φεστιβάλ Μαριονέτας στην Ύδρα. Διευθύνει την ομάδα κουκλοθέατρου "Tο Γκρι Kουτί", η οποία δίνει παραστάσεις για παιδιά και ενήλικες.  Είναι επίκουρη καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Από τις εκδόσεις Πατάκη κυκλοφορεί το βιβλίο της  Kούκλες Κουκλοθέατρου και το παραμύθι της Ήταν ένα Mικρό Xαρτάκι. Έχει σκηνοθετήσει τις παραστάσεις Θησέας 1993, Mικρές Ιστορίες 1994, Χριστουγεννιάτικη Ιστορία 1994, Παιγνίδια με τα Xέρια 1996, Μεταμορφώσεις 1997, Ήταν ένα Mικρό Xαρτάκι 2003, Μια άλλη κοκκινοσκουφίτσα 2004, Ιστορίες του κουτιού 2005, Αναζητώντας το αρτόδενδρο 2010 κλπ.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 4. Άννα Μερτζάνη, εκπαιδευτικός, συγγραφέας
«σεμινάριο εκπαιδευτικού δράματος  πάνω στη Σύμβαση του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα του Παιδιού»

Στόχος μας είναι οι ενήλικες να γνωρίσουν το περιεχόμενο της Σύμβασης. Τα 54 άρθρα της Σύμβασης σχηματίζουν 5 κύριες θεματικές ενότητες: Το δικαίωμα στην Ταυτότητα, το δικαίωμα στην Οικογένεια, το δικαίωμα στη Ζωή, το δικαίωμα στην Προστασία από τη Βία και την Εκμετάλλευση και το δικαίωμα στην Ειρήνη. Με αφορμή το παιδικό μυθιστόρημα «Έχω Δικαίωμα να πω μια Ιστορία;» και μέσα από τις τεχνικές του Εκπαιδευτικού Δράματος, οι συμμετέχοντες θα μπουν σε ρόλους, θα πάρουν θέση σε ηθικά διλήμματα και θα αλληλεπιδράσουν μεταξύ τους.

Η Άννα Μερτζάνη γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στο Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αθη​νών και συνέχισε μεταπτυχιακές σπουδές με θέμα «Child Care, Law and Practice» στο Keele University της Αγγλίας. Στη μεταπτυχιακή της εργασία ασχολήθηκε με τη σεξουαλική κακοποίηση των παιδιών, κάνοντας μια διαπολιτισμική σύγκριση ανάμεσα στο ελληνικό και το βρετανικό Δίκαιο. Παρακολούθησε σεμινάρια φωτογραφίας στο εργαστήριο του Πλάτωνα Ριβέλλη «Φωτογραφικός Κύκλος» και σπούδασε υποκριτική στη Σχολή Θεάτρου «Αρχή» της Νέλλης Καρρά. Έχει εργαστεί ως επιμελήτρια του παιδικού τμήματος των εκδόσεων Ιστός. Έχει εργαστεί στην προσχολική αγωγή και τη δημοτική εκπαίδευση. Διοργανώνει σεμινάρια εφαρμοσμένης φιλοσοφίας για προ-εφήβους και εφήβους σε διάφορους ιδιωτικούς φορείς.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 5. Τζωρτζίνα Κακουδάκη, θεατρολόγος, σκηνοθέτης 
«Αναζητώντας την ουτοπία: ένα εργαστήριο με αφορμή τον Αριστοφανικό λόγο: Το θέατρο ως μέσο ανάπτυξης διαλόγου»
Ένα βιωματικό εργαστήριο για τους τρόπους αξιοποίησης θεατρικών τεχνικών εμψύχωσης θεατρικών ομάδων με στόχο την ανάπτυξη του δημόσιου λόγου και της προσωπικής έκφρασης, με αφορμή τα θέμα τα του έργου του Αριστοφάνη Όρνιθες. 
Μέσα από ασκήσεις θεάτρου φόρουμ, αυτοσχεδιασμού και θεάτρου της επινόησης η ομάδα θα διερευνήσει τους τρόπους δημιουργίας επιχειρημάτων και της σύνθεσης θεατρικών σκηνών. Το εργαστήριο είναι κατάλληλο για εκπαιδευτικούς, μαθητές αλλά και κάθε πολίτη που θέλει να αυξήσει τις επικοινωνιακές του δυνατότητες
Η Τζωρτζίνα Κακουδάκη είναι θεατρολόγος και σκηνοθέτης. Διδάσκει τεχνικές θεάτρου σε όλες τις βαθμίδες στην εκπαίδευση και σε σεμινάρια του Πανελλήνιου Δικτύου για την Εκπαίδευση από το 1991.Σκηνοθετεί τα τελευταία χρόνια παραστάσεις για νεανικό και εφηβικό κοινό με τελευταία παράσταση τους Όρνιθες- μια ροκ παράσταση για Εφήβους στο Θέατρο του Νέου Κόσμου
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 6. Δημήτρης Αβούρης, αφηγητής παραμυθιών
«Η αφήγηση και η γραφή παραμυθιών στην εκπαιδευτική διαδικασία»
Η τέχνη της αφήγησης των παραμυθιών έχει αποδειχθεί πως συμβάλλει στην εκτόνωση και ανακούφιση του αφηγητή και του ακροατή θεατή. Η συμμετοχή στην ροή του μύθου και η ταύτιση με τους ήρωες επιτρέπουν στο παιδί να αντλήσει κουράγιο, δύναμη και γνώση. Η επιλογή των κατάλληλων παραμυθιών, ο τρόπος απόδοσης και αφήγησής τους, ανάλογα με την κάθε περίπτωση, και οι δυσκολίες που καλείται να αντιμετωπίσει ο «παραμυθάς» στον χώρο της αφήγησης είναι τα βασικά σημεία στα οποία θα σταθεί ο εισηγητής του σεμιναρίου. Επίσης ο εισηγητής θα επικεντρωθεί στη γραφή των παραμυθιών από τα ίδια τα παιδιά και πως ένα παραμύθι γίνεται παράσταση.

Ο Δημήτρης Αβούρης είναι αφηγητής-συγγραφέας, διευθυντής του περιοδικού «Το παραμύθι» και ιδρυτής της Μ.Κ.Ο «ΟΝΑΡ- μέσω τέχνης για το άρρωστο παιδί». Τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια έχει ασχοληθεί με την αφήγηση των Ελληνικών παραμυθιών, τα οποία αναβιώνει πάντα μαζί με τους ακροατές-θεατές μέσα από παραμυθιακές συνευρέσεις σε όλη την Ελλάδα. Έχει δώσει περίπου 3.000 παραστάσεις τις οποίες παρακολούθησαν περισσότεροι από 120.000 θεατές, παιδιά και ενήλικες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, σε Σχολεία, Ειδικά Σχολεία, σε ομάδες παιδιών με κινητικά προβλήματα, θέατρα, μουσικές σκηνές κλπ. Επίσης έχει δώσει διαλέξεις και ομιλίες σε Πανεπιστήμια, συνέδρια, σχολεία, κέντρα ατόμων με αναπηρία. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 7. Jean –Jacques Tesson, σκηνοθέτης, ηθοποιός
 «Διδασκαλία και θεατρικές τέχνες: Από την παντομίμα έως το κείμενο»
Μία επιλογή ασκήσεων απ’ αυτές που χρησιμοποιώ στα ατελιέ μου και οι οποίες προορίζονται για την κατάρτιση του ηθοποιού, που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στα πλαίσια μιας επιμόρφωσης εκπαιδευτικών, παρουσιασμένες σαν παιχνίδια, επιτρέπουν στους συμμετέχοντες να εισχωρήσουν προοδευτικά και χωρίς άγχος στο κόσμο του παιξίματος και του αυτοσχεδιασμού. Πολύ απλά, ο σκοπός είναι για το καθένα να μάθει (ή να ξαναμάθει) να σηκώνεται, να κάθεται, να περπατάει τελείως άνετα, να αισθάνεται καλά στο σώμα του ώστε η επικοινωνία με τους άλλους να γίνει πιο εύκολη και απολαυστική. 
1. Ζέσταμα – προετοιμασία: Ασκήσεις χαλάρωσης, δουλειά πάνω στο βάδισμα, έλεγχος κάθε χειρονομίας, κάθε κίνησης, άπλα παιξίματα με το σώμα.
2. Στο κόσμο της παντομίμας: Παντομίμα χωρίς μουσική, με διάφορα αντικείμενα (μπαστούνι, καπέλα, ποτήρι, μπουκάλι, σκούπα, σακάκι, τσάντα, κτλ.)
3. Παντομίμα με μουσική
4. Σκηνοθεσία συντόμων σκηνών πάνω σε κειμενάκια (μία λέξη, μία πρόταση) 
Όλα αυτά τα θεατρικά παιχνίδια μεταξύ εκπαιδευτικών θα χρησιμοποιηθούν αργότερα στη τάξη του καθένα.
Απαραίτητα: Απλό και άνετο ντύσιμο, άνετα παπούτσια για ελεύθερες κινήσεις.
Ο Jean –Jacques Tesson είναι ηθοποιός και σκηνοθέτης και μένει στην Αίγινα. Από το 1996 μέχρι σήμερα είναι διευθυντής της Ομάδας Θεάτρου Δρόμου «Παίζω-Δρόμος» έχοντας σκηνοθετήσει 18 παραστάσεις . Έχει παίξει ως ηθοποιός σε κινηματογραφικές ταινίες (Εντουάρ, Γαλάζιο Φόρεμα, Νύφες), σε τηλεοπτικές σειρές (Πολυκατοικία, Η ζωή της άλλης, Ζώνη Άμυνας, Βαμμένος Ήλιος, Δεσποινίς Καρβέλλα) και σε διαφημίσεις. Έχει κάνει εκφωνήσεις για Μουσεία, Ντοκιμαντέρ και μεθόδους εκμάθησης Γαλλικών.

