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ΘΕΜΑ: Ημερίδα και Εργαστήρια 
«Θέατρο και δικαίωμα στην εκπαίδευση» 

Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2014
Tο γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών σας προσκαλεί να πάρετε μέρος στην Ημερίδα και τα Εργαστήρια «Θέατρο και δικαίωμα στην εκπαίδευση», που οργανώνει το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, στο 72ο Δ.Σ. Αθηνών, Ακταίου 2-4, Θησείο (πρόσβαση: σταθμός ΗΣΑΠ Θησείο), το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2014 και ώρες 09:15 – 19.15. Η ημερίδα πραγματοποιείται με τη συνεργασία του γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών, του 72ου Δ.Σ. Αθήνας, του Βοηθού Συνηγόρου του Πολίτη για τα Δικαιώματα του Παιδιού, του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου Αθηνών,  της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, της ActionAid Ελλάς, της Ελληνικής Ένωσης για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση και του Σχολείου Παιχνιδιού.
Πρόγραμμα:

9.00-9.30: Προσέλευση – εγγραφές στα εργαστήρια
9.30-12.30: Εργαστήρια -πρωινός κύκλος (σε διάφορες αίθουσες)
12.30-13.15: Διάλειμμα
13.15-15.15: Ολομέλεια-"Προσεγγίζοντας το δικαίωμα στην εκπαίδευση μέσα από το θέατρο."
Α: "Μπροστά στις νέες προκλήσεις" οι δράσεις του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση
Β: "Θέατρο και δικαίωμα στην εκπαίδευση" στρογγυλό τραπέζι με καλεσμένους ομιλητές – παρεμβάσεις και συζήτηση
15.15-15.45: Διάλειμμα
15.45-18.45: Εργαστήρια - απογευματινός κύκλος (σε διάφορες αίθουσες)
18.45-19.15: Κλείσιμο εργασιών - βεβαιώσεις
ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Εργαστήριο 1: 9.30 πμ-12.30 μμ  Χελιδονίσματα ή επιστροφή στις «εστίες» 
Στέλιος Βγαγκές, εμψυχωτής θεατρικού παιχνιδιού, δάσκαλος
Ένα εκπαιδευτικό Θεατροπαιδαγωγικό Παιχνίδι με θέμα τα είδη των πουλιών, τη ζωή τους και τνη αποδημία τους. Πόσο σχετίζονται όλα στη φύση; Πόσο ο τρόπος ζωής κάποιων «πληθυσμών» πουλιών μοιάζει με τη ζωή των ανθρώπων; 
Εργαστήριο 2: 9.30 πμ-12.30 μμ "Πάρε θέση! Σχεδιάζοντας ένα παιχνίδι ρόλων"
Νίκος Γκόβας, παιδαγωγός θεάτρου
Στο εργαστήριο και μέσα από ένα συγκεκριμένο παράδειγμα, θα διερευνηθούν διάφορες τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος για τον σχεδιασμό ενός παιχνιδιού ρόλων. 

Εργαστήριο 3: 9.30 πμ-12.30 μμ "Δραστηριότητες βιωματικής μάθησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα δικαιώματα των προσφύγων" 
Μαρία Νομικού, Θεατρολόγος, Εκπαιδεύτρια Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, British Council Programmes & Partnerships Manager, Φαίη Ορφανίδου, Εκπαιδεύτρια Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, μεταφράστρια, επικοινωνιολόγος
Βιωματικές δραστηριότητες πάνω στα Ανθρώπινα Δικαιώματα, που προτείνονται στο νέο εγχειρίδιο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες με τίτλο «Δραστηριότητες βιωματικής μάθησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα δικαιώματα των προσφύγων». 

Εργαστήριο 5: 9.30 πμ-12.30 μμ «Ταξίδι στον κόσμο των παιδιών» 
Βαλεντίνα Παπαδημητράκη , ηθοποιός, σκηνοθέτης, ειδικευμένη στη θεατρική αγωγή 
Με αφετηρία το θεατρικό έργο της Άλκης Ζέη «Ματίας ο Α’» και αξιοποιώντας τεχνικές του εκπαιδευτικού δράματος,έ να θεατρικό ταξίδι στον κόσμο των παιδιών. Είναι απαραίτητο οι συμμετέχοντες να έχουν διαβάσει το έργο «Ματίας ο Α’». 

Εργαστήριο 7: 3.45 μμ -6.45 μμ "Μια θεατρική διάσταση του κουκλοθέατρου στην εκπαίδευση"
Αντιγόνη Παρούση, Επίκουρη Καθηγήτρια ΤΕΑΠΗ, Πανεπιστήμιο Αθηνών, Ελένη Γαβαλά, πτυχιούχος ΤΕΑΠΗ, Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του κουκλοθέατρου; Πώς πραγματώνεται η μετάβαση από την κούκλα-εργαλείο στη θεατρική πράξη; Πως περνάμε από τη σύλληψη στη δημιουργία και στην εκτέλεση μιας θεατρικής σπουδής; Πώς η χρήση απλών, καθημερινών υλικών και η διαδικασία για το ζωντάνεμά τους στη σκηνή, θα γίνουν το μέσο στην προσπάθεια ενίσχυσης του λόγου, της δράσης και της συμμετοχής των μαθητών; 

Εργαστήριο 8: 3.45 μμ -6.45 μμ "Εισαγωγή στο Θέατρο του Καταπιεσμένου του Augusto Boal" 
Νίκος Γκόβας παιδαγωγός θεάτρου
Μέσα από παιχνίδια και ασκήσεις, το "θέατρο εικόνων" και το"θέατρο φόρουμ" και διερεύνηση τρόπων αξιοποίησής τους στην εκπαίδευση. 
Εργαστήριο 9: 3.45 μμ -6.45 μμ "Η Honorine, το σχολείο της, η Ρουάντα" 
Νάσια Χολέβα, θεατροπαιδαγωγός, 
Τον Ιούλιο του 2014 οργανώθηκε από την ActionAid Hellas ένα ερευνητικό ταξίδι στη Ρουάντα, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού προγράμματος Send my friend to school με τη συμμετοχή πέντε εκπαιδευτικών από την Ελλάδα. Το εργαστήρι θα αντλήσει δραστηριότητες από το υλικό «Στείλε το φίλο μου σχολείο. Το δικαίωμα στην εκπαίδευση – υπόθεση Ρουάντα», για να προσεγγίσει θέματα όπως το δικαίωμα στην εκπαίδευση, τα στερεότυπα, η θέση της γυναίκας, με βιωματικά εργαλεία παρμένα από το χώρο του θεάτρου στην εκπαίδευση. 
Εργαστήριο 10: 3.45μμ -6.45μμ "H διδακτική του θεάτρου για την διαχείριση συγκρούσεων"
Τζωρτζίνα Κακουδάκη, θεατρολόγος- σκηνοθέτης
Ένα εργαστήριο με στόχο την εμψύχωση, με στόχο την επίλυση συγκρούσεων μέσα και έξω από την σχολική τάξη. 
Εργαστήριο 11: 3.45 μμ-6.45 μμ "Δικαίωμα στην Εκπαίδευση και γλωσσική εκπαίδευση: εξερευνώντας τις δέκα θέσεις του Tullio de Mauro"
Βάλια Λουτριανάκη, φιλόλογος-εκπαιδευτικός (Αρσάκειο Ψυχικού), εκπαιδεύτρια ρητορικής, DEA, υπ. Δρ, πρόεδρος της Ελληνικής Ένωσης για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση 
O Ιταλός γλωσσολόγος Tullio De Mauro διακηρύσσει ότι η ανάπτυξη και η εξάσκηση των γλωσσικών δεξιοτήτων δεν θα έπρεπε ποτέ να προτείνονται και να επιδιώκονται ως αυτοσκοπός, παρά ως εργαλεία για πιο δυναμική συμμετοχή στο κοινωνικό και πνευματικό γίγνεσθαι. Το εργαστήριο θα εστιαστεί σε μια ολοκληρωμένη πρόταση καλλιέργειας του προφορικού λόγου και της δημιουργικής σκέψης, καθώς και συναισθηματικής αγωγής. 

Περισσότερες λεπτομέρειες: www.theatroedu.gr  
· Οι εγγραφές στα εργαστήρια γίνονται με την άφιξη, στη γραμματεία της ημερίδας. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
· Για τα εργαστήρια απαιτούνται άνετα ρούχα και παπούτσια και έγκαιρη προσέλευση (μεγαλύτερη καθυστέρηση των 15’ μπορεί να σημαίνει αδυναμία παρακολούθησης εργαστηρίου).
· Θα δοθούν βεβαιώσεις από τον επιστημονικό φορέα.
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