Με χορό και μουσική… ας χαρούμε τη γιορτή!
Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις στο σχολείο αποτελούν περισσότερο ή λιγότερο ανοιχτές εκδηλώσεις που απευθύνονται στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον και πραγματώνονται με διάφορες αφορμές και για διάφορες περιστάσεις. Άλλοτε με τη μορφή ενός θέματος που απαιτεί διερεύνηση, οπότε σχεδιάζονται και αναπτύσσονται όπως οποιοδήποτε άλλο σχέδιο εργασίας, και άλλοτε με τη μορφή μιας οργανωμένης δραστηριότητας, οπότε και περιλαμβάνουν την παρουσίαση των γνώσεων και των εμπειριών, που απέκτησαν τα παιδιά σε μια συγκεκριμένη περίοδο, με διάφορους τρόπους (π.χ. εκθέσεις, δραματοποιήσεις, θεατρικές παραστάσεις κτλ.). Πάντοτε δε, ως αναπόσπαστο μέρος της συνολικής εκπαιδευτικής διαδικασίας. Χωρίς να διοργανώνονται από τη μια στιγμή στην άλλη (Δαφέρμου Χ, Κουλούρη Π., Μπασαγιάννη Ε., 2006, σ.362-363). 
Λαμβάνοντας υπόψη όσα προαναφέρθηκαν αλλά κυρίως ότι η ενεργός συμμετοχή των παιδιών σε τέτοιες εκδηλώσεις μπορεί να συντελέσει, μεταξύ άλλων, στην ενεργοποίηση και την αξιοποίηση της φαντασίας τους, στην ανάπτυξη της δημιουργικότητάς τους και στη μαθησιακή και κοινωνική τους εξέλιξη (Δαφέρμου Χ, Κουλούρη Π., Μπασαγιάννη Ε., 2006, σ.362), στο σεμινάριο αυτό θα επιχειρήσουμε: 

· Να αναδείξουμε τον πρωτεύοντα ρόλο της δραματικής τέχνης στον σχεδιασμό, την ανάπτυξη και την παρουσίαση μιας παράστασης στο νηπιαγωγείο με αφορμή κάποια γιορτή. Για το ανέβασμα της οποίας τα παιδιά ενθαρρύνονται να επιλέγουν θέμα και μορφή δραματικής τέχνης, να συζητούν και να μοιράζονται ρόλους, να επεξεργάζονται διαλόγους και να συνθέτουν κινητικές φόρμες (χορογραφίες), να επενδύουν μουσικά και ηχητικά το έργο τους, να κατασκευάζουν σκηνικά και κουστούμια, να φτιάχνουν αφίσες, προγράμματα και προσκλήσεις κτλ.. (Δαφέρμου Χ, Κουλούρη Π., Μπασαγιάννη Ε., 2006, σ.325). Υπογραμμίζοντας βέβαια, ότι σε κάθε απόπειρα δραματικής έκφρασης εμπλέκονται στοιχεία που συνδέονται με όλες τις άλλες τέχνες και ότι η σύνθεση αυτών των στοιχείων σε ένα λειτουργικό σύνολο προσφέρει στα παιδιά την ευκαιρία να προσεγγίσουν τις τέχνες ως μια ενιαία μορφή επικοινωνίας, έκφρασης και δημιουργίας των ανθρώπων (Κουρετζής 1997, στο Δαφέρμου Χ, Κουλούρη Π., Μπασαγιάννη Ε., 2006, σ.309). Και κυρίως, 

· Να πειραματιστούμε βιωματικά σε ανοιχτές κινητικές δραστηριότητες με τη συνοδεία μουσικής που ενώ επιτρέπουν την προσωπική έκφραση, τη διερεύνηση, τον πειραματισμό και την ανακάλυψη, υποστηρίζουν την μετάβαση από το ελεύθερο παιχνίδι στην προοδευτική κατάκτηση της γλώσσας του χορού, με ασφάλεια. Έτσι ώστε, να γίνονται ολοένα και πιο εφικτοί, συνειδητοί σχεδιασμοί ανάλογοι των ειδικών συνθηκών της κάθε δράσης, της κάθε «γιορτινής» παράστασης, από τα ίδια τα νήπια! 

Τέλος, η προβολή σχετικού οπτικοακουστικού υλικού θα γίνει αφορμή για περεταίρω προβληματισμούς και σχόλια.              
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