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Στα πλαίσια της υλοποίησης, ενός ευρύτερου σχεδίου εργασίας για τα Σκουπίδια, προτείναμε στα παιδιά, ορισμένες από τις δραστηριότητες που είχαμε αποφασίσει, ότι θα υλοποιούσαμε, να τις πραγματοποιούσαμε μαζί με παιδιά από το Δημοτικό.

Αρχικά αυτή η πρότασή μας, δημιούργησε απορίες, για το πώς θα γινόταν εφικτό  κάτι τέτοιο. Τους εξηγήσαμε, ότι θα έπρεπε να αποφασίσουμε ποιες δραστηριότητες θα κάναμε μαζί τους και μετά να τους ενημερώσουμε για αυτό.   

Τα παιδιά άρχισαν να προτείνουν, να πάμε στις τάξεις που ήταν τα αδέλφια τους. Επειδή όμως ήταν σε διαφορετικές τάξεις, αποφασίσαμε να συνεργαστούμε με την τάξη που είχαμε όλοι μας  γνωστούς. Αυτή η τάξη, δεν ήταν άλλη από την πρώτη,  όπου εκεί φοιτούσαν τα παιδιά που την προηγούμενη χρονιά ήταν μαζί μας στο νηπιαγωγείο. Επειδή  στις δραστηριότητες που είχαν προτείνει, ήταν να φτιάξουμε ένα τραγούδι, τους πρότεινα να συνεργαστούμε με μία ακόμη τάξη, της οποίας ο δάσκαλος παίζει μουσική και θα μας βοηθούσε στην υλοποίηση της δραστηριότητας.

ΣΤΟΧΟΙ  ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ :

· Τα παιδιά να εξοικειωθούν με το χώρο του Δημοτικού σχολείου.

· Να νιώσουν ασφάλεια και σιγουριά στο νέο περιβάλλον.

· Να νιώσουν ευχάριστα στον καινούριο χώρο που θα βρεθούν την επόμενη σχολική χρονιά.

· Να γνωρίσουν τους ανθρώπους που υπάρχουν σε αυτό.

Οι δραστηριότητες, που υλοποιήσαμε, επιλέξαμε:

-     Να έχουν εναλλαγή ως προς το περιεχόμενό τους.

· Να συνδυάζουν τη συνεργασία και τη συνεύρεση των δύο τμημάτων και σε άλλους χώρους, εκτός των τάξεων.

· Να υπάρχει εμπειρία και από άνδρες και από γυναίκες δασκάλες.

· Να φέρουν τα παιδιά σε επαφή και με τα δύο κτίρια του συγκροτήματός μας. 
1η  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Συγκέντρωση εποπτικού υλικού και σκανάρισμα των εικόνων, με τη βοήθεια των μαθητών της Ε2

Ενημερώνουμε τα παιδιά της Ε΄2 τάξης, ότι δουλεύουμε πάνω στα σκουπίδια και τους ζητάμε να μας βρουν από το δια- δίκτυο σχετικό υλικό.  Τους προτείνουμε να έρθουν στην τάξη μας, που έχουμε υπολογιστή και scanner.Τα παιδιά του δημοτικού, αφού εκτυπώσουν τις εικόνες που βρήκαν, μας τις σκανάρουν, και μας τις δίνουν για να εμπλουτίσουμε τη γωνιά της συζήτησης   με αυτές.

Για να γίνει καλύτερα η εργασία μας, 2-3 παιδιά από τα παιδιά του δημοτικού, αναλαμβάνουν και από μία ομάδα 2-3 παιδιών του νηπιαγωγείου.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον),Τεχνολογία)

Αξιολόγηση

Τα παιδιά του νηπιαγωγείου, ενθουσιάστηκαν από την  ιδέα, ότι θα έρχονταν τα παιδιά του δημοτικού στην τάξη μας. Επίσης  τους έκανε μεγάλη εντύπωση, που τα μεγαλύτερα παιδιά ήξεραν να χειρίζονται τόσο καλά τον υπολογιστή  και τους ρωτούσαν πώς λειτουργεί  και τι μπορούν να κάνουν με το κάθε μηχάνημα.

Είναι αξιοσημείωτο, ότι τα παιδιά του δημοτικού, στην ομάδα των παιδιών του νηπιαγωγείου, που είχαν αναλάβει, ήταν πολύ επεξηγηματικά και αναλυτικά, σε ότι τους έλεγαν.

2η  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Ανάγνωση ιστορίας μαζί με τα παιδιά του Α2

Ανάγνωση του βιβλίου : «Μια νύχτα στη χωματερή» του Κ. Μάγου. Ζωγραφική μιας σκηνής της ιστορίας.

Πήγαμε στην τάξη του Α2. Καθίσαμε ανάμεσα στα παιδιά της πρώτης τάξης και όλοι μαζί ακούσαμε μια ιστορία, που τη διάβαζαν εναλλάξ οι νηπιαγωγοί με τη δασκάλα της πρώτης. Στη συνέχεια, ζητήσαμε από τα παιδιά, να ζωγραφίσουν, όποια σκηνή από την ιστορία τους άρεσε.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Ανώγνωση,  Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον),Δημιουργία- Έκφραση(Εικαστικά))

Αξιολόγηση

Με την είσοδό μας στην τάξη, τα παιδιά που πέρσι ήταν μαζί στο νηπιαγωγείο είτε ως νήπια, είτε ως προνήπια , άρχισαν να χαιρετιούνται. Όταν καθίσαμε ανακατεμένοι, έλεγαν ποιος ξέρει ποιον και από πού. Στη ζωγραφική της ιστορίας, τα παιδιά της πρώτης μοιράστηκαν τα χρώματά τους με τα παιδιά του νηπιαγωγείου.

Είναι χαρακτηριστικό, ότι ένα παιδί της Α΄, έκανε δώρο μια ζωγραφιά σε παιδί του Ν., κάνοντάς του και αφιέρωση.

Ένα άλλο της Α΄, έγραψε σωστά το όνομα του παιδιού  του Ν., πάνω στη ζωγραφιά του, αφού ο φίλος από το Ν. δεν  έγραφε όλα τα γράμματα.

Όταν γυρίσαμε στην τάξη  ζητήσαμε τις εντυπώσεις τους.

 Μου άρεσε:

·  που είχαν κρεμάσει ζωγραφιές στον τοίχο.

·  που είδα τις παλιές μου φίλες.

· που γνώρισα μια καινούρια φίλη.

· που διαβάσαμε και ζωγραφίσαμε μαζί.

Παρατηρήσαμε ότι: 

· Δεν ήταν μόνο τα παιδιά, που πέρσι ήταν μαζί μας στο νηπιαγωγείο, αλλά και άλλα παιδιά, που τα γνωρίσαμε εκείνη την ημέρα.

· Τα θρανία της πρώτης, ήταν όπως στην παρεούλα μας, σαν ένα γράμμα, το «Π».

· Έχουν πίνακα και κιμωλίες.

· Δεν έχουν ημερολόγιο και ρολόι.

· Ούτε κουζίνα και ψυγείο.

· Η τάξη του Δημοτικού είναι πιο μικρή από τη δική μας.

· Δεν  έχουν στρώματα για χαλάρωση.

· Είχαν  κι αυτοί μια ομαδική εργασία τους στον  τοίχο.

3η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Κάλεσμα των παιδιών της Α2 στην τάξη μας.

Γράφουμε όλοι μαζί μια πρόσκληση και καλούμε τα παιδιά του Α2, να έρθουν στην τάξη μας, για να φτιάξουμε  μια αφίσα για τα σκουπίδια. Φτιάχνουμε το φάκελο και πηγαίνουμε στην τάξη τους, για να τους το δώσουμε.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα,  Ανάγνωση, Γραφή,Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον))

Αξιολόγηση:

Ήταν ενθουσιασμένα στην ιδέα, ότι ετοιμάζουν κάτι για τους φίλους από την Α΄ τάξη κι ότι  θα ξανάρθουν στην τάξη μας, τα παιδιά που πέρσι ήταν μαζί. 

4η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Δημιουργία αφίσας με τα παιδιά του Α2.

Έρχονται  τα παιδιά στην τάξη μας κι όλοι μαζί παίζουμε στην ‘παρεούλα’ ένα παιχνίδι γνωριμίας.

 Χωριζόμαστε σε μεικτές ομάδες (παιδιά και από τα δύο τμήματα) και κάθε ομάδα αναλαμβάνει να βρουν  κάποια μηνύματα για τα σκουπίδια.

Τα παιδιά της Α΄τάξης θα γράφουν, ενώ τα παιδιά του νηπιαγωγείου, θα υπαγορεύουν τις ιδέες τους και θα ζωγραφίσουν την αφίσα. 

Στο τέλος συγκεντρώνουμε ότι έφτιαξε η κάθε ομάδα και  κάνουμε μια αφίσα κοινή για όλους.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα,Ανάγνωση, Γραφή,  Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Εικαστικά))

Αξιολόγηση:

Αρχικά ένιωσαν αμηχανία στις μικρότερες ομάδες. Σιγά – σιγά με τη δική μας ενθάρρυνση, άρχισαν να λένε τις ιδέες τους και  να λειτουργούν καλύτερα οι ομάδες.

Δραστηριότητες, σαν κι αυτή, που συμμετέχουν 40  παιδιά, δημιουργούν ιδιαίτερη ένταση μέσα στην τάξη.

5η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Αφισοκόλληση. Ενημέρωση των υπολοίπων τάξεων.

Αποφασίζουμε και μία μέρα, πάμε όλοι μαζί, από τάξη σε τάξη , για να  τους ενημερώσουμε τι πρέπει να κάνουν με τα σκουπίδια  και για να τους μοιράσουμε  από μία αφίσα. Στη συνέχεια, πηγαίνουμε στον πεζόδρομο, έξω από το σχολείο και βάζουμε τις αφίσες μας, εξηγώντας στους περαστικούς τι λένε.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον))

Αξιολόγηση:

Τους αρέσει πολύ η ιδέα, ότι θα κάνουμε κοινά πράγματα με τα παιδιά της πρώτης. Τους άρεσε που γνώρισαν και τις άλλες τάξεις του σχολείου, καθώς και τους δασκάλους.

Κατά την ενημέρωση των περαστικών, ήταν σημαντικό, ότι τα παιδιά  (πρώτης και νηπιαγωγείου) αλληλοσυμπληρώνονταν, για να εξηγήσουν αυτό που έλεγε η αφίσα.

6η    ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Μάζεμα σκουπιδιών μαζί με τα παιδιά της Α1

Συγκέντρωση σκουπιδιών από τον πεζόδρομο έξω από το σχολείο και  από τον πεζόδρομο ‘Διονυσίου  Αρεοπαγίτου’.

Συγκεντρωθήκαμε στην αυλή του σχολείου. Είπαμε τα ονόματά μας και τι θα πάμε να κάνουμε μαζί. Ενημερώσαμε τους φίλους της Α΄ τάξης, ότι θα πρέπει να φοράμε  γάντια, για να μην κολλήσουμε μικρόβια και ότι έχουμε μεγάλες σακούλες, για να βάλουμε τα σκουπίδια μέσα. Στο τέλος, κάτσαμε όλοι μαζί σε ένα μέρος του πεζόδρομου και συζητήσαμε  για το τι είχαμε βρει και τι θα πρέπει να πούμε στους άλλους ανθρώπους για τα σκουπίδια.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Μαθηματικά)

Αξιολόγηση

Μόλις συγκεντρωθήκαμε  στην αυλή και τα δύο τμήματα, τα παιδιά που ήταν και την περσινή χρονιά μαζί, ως νήπια και προνήπια, χαιρετούσαν το ένα το άλλο και τους έλεγαν να είναι δίπλα.

Όλα τα παιδιά αναμείχθηκαν μεταξύ τους σε ομάδες και από τα δύο τμήματα, με ευχαρίστηση και  ενθουσιασμό.

Είναι χαρακτηριστικό, πως  όταν φορούσαμε τα γάντια μιας χρήσης,  υπήρχε μεταξύ τους αλληλοβοήθεια, κυρίως από τους μαθητές της πρώτης προς τους μαθητές του νηπιαγωγείου.

Όταν καθίσαμε όλοι μαζί, για να σχολιάσουμε τα όσα βρήκαμε στον πεζόδρομο, αναζητούσαν οι μαθητές του νηπιαγωγείου να βρίσκονται δίπλα στους μαθητές της πρώτης.

Όταν γυρίσαμε στην τάξη, ζητήσαμε τις εντυπώσεις τους.

Μου άρεσε:

· που ήμασταν μαζί με τα παιδιά της πρώτης.

· που κάτσαμε όλοι μαζί.

· που ήμουν πάλι με την Κατερίνα και το Δημήτρη.(περσινοί συμμαθητές)

· που φορέσαμε γάντια και δε λερώθηκαν τα χέρια μας.

Δε μου άρεσε:

· που βρήκαμε πολλά αποτσίγαρα.

· που πάτησα  κακά σκύλου, γιατί λέρωσα τα παπούτσια μου.

Συζητήσαμε, για το περιεχόμενο των σακουλών που μαζέψαμε, συγκρίναμε από ποια υλικά ήταν τα περισσότερα σκουπίδια και αποφασίσαμε να βρεθούμε πάλι με τα παιδιά του Α1, για να γράψουμε μηνύματα στους ανθρώπους, ώστε να μην κάνουν πολλά σκουπίδια.

7η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Κάλεσμα των παιδιών της Α1 στην τάξη μας.

Γράφουμε όλοι μαζί μια πρόσκληση και καλούμε τα παιδιά του Α1, να έρθουν στην τάξη μας, για να γράψουμε συνθήματα. Φτιάχνουμε το φάκελο και πηγαίνουμε στην τάξη τους, για να τους το δώσουμε.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Ανάγνωση, Γραφή, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον))

Αξιολόγηση

 Τους άρεσε πολύ η ιδέα, ότι θα πάμε πάλι στο κτίριο του Δημοτικού.

Χάρηκαν που θα έβλεπαν τους καινούριους τους φίλους  ξανά.

Έψαχναν τις πινακίδες έξω από τις τάξεις, για να διαβάσουν το Α1, δηλαδή την τάξη, που είναι τα παιδιά και δήλωνα πολύ ευχαριστημένοι, που ξέρουν πού βρίσκεται η τάξη τους.

Τα παιδιά της Α΄ τάξης, χάρηκαν πολύ, όταν μας είδαν και δέχτηκαν την πρόσκλησή μας.

8η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Δημιουργία φυλλαδίων με τα παιδιά της Α2

Φτιάχνουμε την τάξη μας, ώστε να μπορέσουμε να δουλέψουμε σε πέντε μικρότερες ομάδες. Έρχονται τα παιδιά του Α1, παίζουμε ένα παιχνίδι γνωριμίας και χωριζόμαστε σε ομάδες. Σε κάθε ομάδα, τα παιδιά του νηπιαγωγείου υπαγορεύουν τα μηνύματα και τα παιδιά της Α΄ τα γράφουν. Στο τέλος τα ζωγραφίζουν τα παιδιά του νηπιαγωγείου.

Τα φυλλάδια αυτά, τα φωτοτυπούμε  στο φωτοτυπικό του σχολείου και αποφασίζουμε να τα μοιράσουμε στους γονείς και στα υπόλοιπα παιδιά του σχολείου.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα,Ανάγνωση, Γραφή, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Εικαστικά), Τεχνολογία)

Αξιολόγηση

Τα παιδιά του νηπιαγωγείου, προφανώς πιο εξοικειωμένα, σε σχέση με την ανάλογη δραστηριότητα που είχαν με το άλλο τμήμα της Α΄, ήταν πιο άνετα. Οι ομάδες λειτούργησαν πολύ καλά.  Τα παιδιά από μόνα τους, έκαναν στις μικρότερες ομάδες πάλι ένα παιχνίδι γνωριμίας.

Τους άρεσε που ξαναβρέθηκαν και ζήτησαν, τόσο τα παιδιά του δημοτικού, όσο και τα παιδιά του νηπιαγωγείου, να έρθουν πάλι στην τάξη μας, για να παίξουνε μαζί μας.

Όταν στο τέλος της δραστηριότητας, τα παιδιά της κάθε ομάδας έλεγαν τι έγραψαν και τι ζωγράφιζαν,  τα παιδιά από τις υπόλοιπες ομάδες χειροκροτούσαν και τους έλεγαν αυθόρμητα «μπράβο». Αυτό έγινε από όλους για όλους.

9η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Μοίρασμα φυλλαδίών με τα παιδιά της Α1. Ενημέρωση των γονέων και των υπολοίπων τάξεων του σχολείου
Αποφασίζουμε μία μέρα και πηγαίνουμε στις τάξεις, για να ενημερώσουμε τα παιδιά, τι θα πρέπει να κάνουν, ώστε να μολύνουν λιγότερο τη γη. Τους μοιράζουμε τα φυλλάδια. Στο σχόλασμα του δημοτικού, αναλαμβάνουμε και οι δύο τάξεις, να ενημερώσουν τους γονείς που περιμένουν τα παιδιά τους και τους μοιράζουμε το φυλλάδιο.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον))

Αξιολόγηση:

Τα παιδιά πλέον, από μόνα τους διαμορφώνουν μεικτές ομάδες και  συνεργάζονται άψογα. 

10η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Επίσκεψη στην τάξη  του Ε2

Έχουμε συγκεντρώσει τους στίχους που έχουμε γράψει για τα σκουπίδια και κατόπιν δικής μας πρότασης, πάμε στα παιδιά του Ε2, που τους αρέσει η μουσική, να τους ζητήσουμε να  βάλουν μελωδία στους στίχους μας και να τους κάνουν τραγούδι.

Στο τέλος τους ζητήσαμε να ζωγραφίσουν την τάξη του Δημοτικού.

Πριν φύγουμε από την τάξη,  τα παιδιά του νηπιαγωγείου, έγραψαν τα ονόματά τους στον πίνακα, για να τους  θυμούνται τα παιδιά του Δημοτικού.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Εικαστικά- Μουσική))

Αξιολόγηση

Τα παιδιά του Δημοτικού,  έδωσαν τις θέσεις  τους  στα παιδιά του νηπιαγωγείου, για να κάτσουν. Μας υποδέχτηκαν με τραγούδι και εμείς τους το ανταποδώσαμε. Αυθόρμητα, όταν κάποια από τα παιδιά του δημοτικού τραγουδούσαν παραδοσιακά τραγούδια με συνοδεία από τουμπερλέκι που τους έπαιζε  ο δάσκαλός τους, κάποια άλλα παιδιά της Ε2, άρχισαν να χορεύουν. Τα παιδιά του νηπιαγωγείου, χτυπούσαν ενθουσιασμένα παλαμάκια.

Όταν τα παιδιά του νηπιαγωγείου, έγραψαν το όνομά τους στον πίνακα, ένα παιδί της Ε΄, έβγαλε και τους έδωσε καινούριες κιμωλίες, γεγονός που χαροποίησε τα παιδιά του νηπιαγωγείου

Όταν επιστρέψαμε στην τάξη, συζητήσαμε τις εντυπώσεις μας:  

Μου έκανε εντύπωση:

· που αυτή η τάξη βρισκόταν σε άλλο κτίριο.

· που ο δάσκαλός τους ήταν άνδρας

· που είχε ένα μεγάλο πίνακα.

· που είχαμε τι ίδιο κασετόφωνο.

· που ο δάσκαλος έπαιζε μουσική.

· που ο δάσκαλος ήταν «παιχνιδιαρούλης».  

11η  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Κάλεσμα των παιδιών του Ε2 στην τάξη μας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας στην τάξη τους, διαπιστώσαμε, ότι δεν είχαν όλα τα παιδιά  αυτοσχέδια όργανα για να παίξουν μουσική. Φτιάχνουμε μια πρόσκληση και τους καλούμε  να έρθουν στην τάξη μας, για να διαλέξουν από τα άχρηστα υλικά που έχουμε συγκεντρώσει, αυτά που  χρειάζονται για να φτιάξουν μουσικά οργανάκια.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Ανάγνωση, Γραφή,Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον))

Αξιολόγηση:

Υπήρχε μεγάλη προθυμία, από τα παιδιά του νηπιαγωγείου, να τους δείξουν τι έχουμε συγκεντρώσει και να τους προτείνουν ιδέες, για τι μπορούν να φτιάξουν με αυτά.

12η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Τραγούδι μαζί με τα παιδιά της Ε2.

Καλούμε όλα τα παιδιά που συνεργαστήκαμε μέχρι τώρα, τα παιδιά του κλασικού τμήματος και όσα από τα υπόλοιπα παιδιά του  δημοτικού σχολείου θέλουν, να έρθουν στην αίθουσα εκδηλώσεων, για  να τους τραγουδήσουμε το τραγούδι που φτιάξαμε μαζί με τα παιδιά της πέμπτης τάξης.

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα, Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Μουσική))

Αξιολόγηση:

Κατά τη διάρκεια προετοιμασίας της δραστηριότητας, υπήρχε πολύς ενθουσιασμός από τα παιδιά  και των δύο τμημάτων. Τα μικρότερα ρωτούσαν τα μεγαλύτερα για επιβεβαίωση και άκουγαν τη γνώμη τους. 

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε αυτή τη δραστηριότητα, ήταν μόνο η παρουσία τους.

13η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Δημιουργία Βιβλίου

Τα παιδιά της Ε2 τάξης, γράφουν στον υπολογιστή το κείμενο της ιστορίας που είχαν δημιουργήσει  και είχαν ζωγραφίσει τα παιδιά του Νηπιαγωγείου. Στη συνέχεια  όλοι μαζί το έφτιαξαν σα βιβλίο. 

(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα ,Γραφή, Ανάγνωση,  Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Εικαστικά), Τεχνολογία)

Αξιολόγηση:

Αυτή η δραστηριότητα, αναδύθηκε από το ενδιαφέρον των μαθητών της Ε2 τάξης, και κατόπιν πρότασής τους.
Κατά την  πρώτη επίσκεψη των  παιδιών της Ε2 στην τάξη μας, είδαν μια ιστορία που είχαμε φτιάξει, σχετικά με τα σκουπίδια της χωματερής. Όταν μας ρώτησαν τι ήταν και τους είπαμε την πρόθεσή μας να το κάνουμε βιβλίο, μας απάντησαν, ότι θα μπορούσαν να μας βοηθήσουν, να γράψουν στον υπολογιστή το κείμενο, ώστε να μοιάζει με βιβλίο. 
 14η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

«Μουσική συνοδεία στο θεατρικό μας»

Όταν ετοιμάζουμε μια μικρή θεατρική παράσταση με θέμα τα σκουπίδια, καλούμε τα παιδιά της Ε2 και μας συνοδεύουν με τα αυτοσχέδια όργανα από άχρηστο υλικό που έχουν  φτιάξει. Όλοι μαζί τραγουδάμε το τραγούδι μας. 
(Διαθεματική Διασύνδεση: Γλώσσα,Μελέτη Περιβάλλοντος (Ανθρωπογενές Περιβάλλον), Δημιουργία- Έκφραση(Μουσική- Δραματική Τέχνη))

Αξιολόγηση:

Τα παιδιά του νηπιαγωγείου, αυθόρμητα πρότειναν να μας συνοδεύσουν τα παιδιά της Ε2  και αυτά με μεγάλη χαρά χάρηκαν, Υπήρχε μεταξύ τους κάλυψη, συντονισμός και πολύ καλή συνεργασία.
Γενικές Εκτιμήσεις:

· Τα παιδιά, όταν βλεπόντουσαν εκτός δραστηριοτήτων, χαιρετιόντουσαν, αλληλοκαλούνταν στις παρέες τους Ιδιαίτερα στο απογευματινό ωράριο, όσα από τα παιδιά του δημοτικού παρακολουθούσαν το ολοήμερο, βρίσκονταν με τα δικά μας παιδιά και έπαιζαν μαζί στο διάλειμμα. 

· Τα παιδιά του νηπιαγωγείου, μετέφεραν με ενθουσιασμό  στους γονείς τους, τις επισκέψεις μας στο δημοτικό και  τους έλεγαν για με λεπτομέρεια τι κάναμε μαζί  με τα παιδιά του δημοτικού.

· Γνώριζαν τους δασκάλους με τους οποίους συνεργαστήκαμε και τους χαιρετούσαν όταν τους έβλεπαν. 

· Εξηγούσαν στους γονείς τους, πώς είναι το κτίριο του δημοτικού, πώς είναι οι αίθουσες και σε τι έμοιαζαν με τις δικές μας τάξεις.

Θεωρούμε, ότι ένα μεγάλο μέρος των στόχων που είχαμε αρχικά θέσει, επιτεύχθηκαν. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε, ότι όταν ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα, μας ρωτούσαν: «Κυρία, καιρό έχουμε να πάμε στο δημοτικό. Δε θα ξαναπάμε; Να τους καλέσουμε να έρθουν στην τάξη μας;»

Τριανταφυλλιά Νικολούδη

Αγγελική Μιχαλοπούλου

Μάιος  2008.



«Όταν ζωγραφίσαμε με τα παιδιά του Α2 τμήματος μια σκηνή από την ιστορία που διαβάσαμε, ένα παιδί της Α΄ τάξης έγραψε «σωστά» το όνομα του παιδιού του νηπιαγωγείου»
«Ένα παιδί της Α΄ τάξης αφιερώνει τη ζωγραφιά του σε ένα παιδί του Νηπιαγωγείου»

«Φτιάχνουμε την πρόσκληση για να έρθουν στην τάξη μας  τα παιδιά του Α2»

«Η αφίσα που φτιάξαμε»

«Βάζουμε αφίσες στον πεζόδρομο».

«Καλούμε τα παιδιά του Α1 στην τάξη μας»

«Φτιάχνουμε τα φυλλάδια»

«Ένα από τα φυλλάδια που φτιάξαμε…»

«…Κι άλλο ένα…..»

« Φεύγοντας από την τάξη του Ε2, γράψαμε τα ονόματά μας στον πίνακα, 

που τόσο μας έκανε εντύπωση!»

 «Μου έκανε εντύπωση, η σκάλα που ανεβήκαμε»

 Ζωγραφίζουμε τις εντυπώσεις μας

«Εμείς, που γράφουμε τα ονόματά μας στον πίνακα και τα μεγάλα παιδιά στα θρανία»

«Καλούμε τα παιδιά της Ε2 στην τάξη μας»

«Το βιβλίο που φτιάξαμε με τα παιδιά του Ε2 τμήματος»

«Η πάνινη  τσάντα που φτιάξαμε».
