Πρόγραμμα Προαγωγής και Καταγραφής της Στοματικής Υγείας του Ελληνικού Πληθυσμού "Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη Μέθοδο της Βιωματικής Μάθησης" 

Το πρόγραμμα απευθύνεται στους μαθητές των Νηπιαγωγείων και όλων των τάξεων του Δημοτικού Σχολείου. Ενημερωθείτε σχετικά από την παρακάτω επιστολή:

"Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, στο πλαίσιο του "ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ" της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, υλοποιείται για τρίτη χρονιά το Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη Μέθοδο της Βιωματικής Μάθησης, που αποσκοπεί στο συνδυασμό της γνώσης με την εμπειρία. Το πρόγραμμα καθώς και το εκπαιδευτικό υλικό είναι εγκεκριμένα από το Υπουργείο Παιδείας και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο.

Συντονιστές της εφαρμογής του προγράμματος σε τοπικό επίπεδο είναι οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας ή οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης, καθώς και οι Συντονιστές Αγωγής Υγείας των κατά τόπους Οδοντιατρικών Συλλόγων.

Σε πρώτο στάδιο, ο Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας ή Σχολικών Δραστηριοτήτων οφείλει να ενημερώσει τα σχολεία για το εν λόγω πρόγραμμα, καθώς και για το ότι τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα απευθύνονται στον Υπεύθυνο Αγωγής Υγείας ή στον Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων της περιοχής τους και σε δεύτερο στάδιο, οφείλει να συμπληρώσει τη συνημμένη φόρμα, η οποία βρίσκεται και στο site του Προγράμματος, και να την αποστείλει στον Project Manager με κοινοποίηση στον Οδοντιατρικό Σύλλογο για την έναρξη της διαδικασίας μέχρι 20 Νοεμβρίου 2012. Κατόπιν αυτών, ο Project Manager αποστέλλει το υλικό στους Υπευθύνους δηλαδή στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση της κάθε περιοχής κι εκείνος με τη σειρά του το αποστέλλει στα σχολεία.

Το υλικό περιλαμβάνει: Για την Α/θμια Εκπαίδευση 1 εγχειρίδιο για τον κάθε δάσκαλο + 5 cds και για την B/θμια 1 εγχειρίδιο για τον κάθε καθηγητή.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.oral-health.gr
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