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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτική συνάντηση
Αξιοποίηση της σύγχρονης τέχνης για την κατανόηση της ιστορικής μνήμης

Το γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθηνών σε συνεργασία  με τα γραφεία Πολιτιστικών Θεμάτων των Διευθύνσεων Π. Ε. Β΄ Αθήνας και Δυτικής Αττικής διοργανώνει επιμορφωτική συνάντηση στα Γενικά Αρχεία του Κράτους και την έκθεση σύγχρονης τέχνης (ΓΑΚ & art) που φιλοξενείται στους χώρους του με θέμα «Αξιοποίηση της σύγχρονης τέχνης για την κατανόηση της ιστορικής μνήμης». Η επιμορφωτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23/10/2014 και ώρες  16.00 ως 18.00, Δάφνης 61, Παλαιό Ψυχικό ( http://goo.gl/maps/Vg0EV )  
Η σύγχρονη τέχνη διαλέγεται με τη μνήμη: Προικοσύμφωνα, ψηφίσματα, χάρτες, έγγραφα, γράμματα, βιομηχανικά αρχεία, ιστορικές φυσιογνωμίες, αρχειακοί φάκελοι, φωτογραφίες, αποτέλεσαν το υλικό για τη δημιουργία των έργων της έκθεσης, που πραγματοποιείται στην Κεντρική Υπηρεσία των ΓΑΚ, εκεί όπου «φυλάσσεται ο μεγαλύτερος όγκος των δημοσίων αρχείων που εκτείνονται χρονικά από την περίοδο της Ελληνικής Επανάστασης και την ίδρυση του ελληνικού κράτους μέχρι σήμερα». Η τέχνη προσδίδει συναισθήματα στα τεκμήρια, ερμηνεύει την ιστορία, αποτελεί έναν διαφορετικό, πιο άμεσο, τρόπο ανίχνευσης ποικίλων οπτικών της πραγματικότητας. 
Στην έκθεση συμμετέχουν με έργα τους οι Μιχάλης Κατζουράκης, Γιάννης Μετζικώφ, Σωτήρης Σόρογκας, Παναγιώτης Τέτσης, Μανόλης Χάρος, Γιώργος Χατζημιχάλης, Γιάννης Ψυχοπαίδης και πολλοί άλλοι.
Στη συνάντηση, μέσα από τη γνωριμία με τον χώρο των Γενικών Αρχείων του Κράτους και την ξενάγηση στα έργα που άντλησαν έμπνευση από το αρχειακό υλικό: 
· θα αναπτυχθεί προβληματισμός για την παιδαγωγική αξιοποίηση της σύγχρονης τέχνης, 
· θα συζητηθούν προτάσεις, σχετικές με την αξιοποίηση αρχείων σχολικών μονάδων στην παραγωγή εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και την εκπόνηση πολιτιστικών προγραμμάτων.

Η ξενάγηση θα γίνει από την επιμελήτρια της έκθεσης, Λουΐζα Καραπιδάκη, ιστορικό τέχνης. 
· Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο a.politistika@gmail.com  μέχρι την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014,  10.00 π.μ.,  αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το σχολείο στο οποίο υπηρετούν.
· Επειδή ο αριθμός είναι περιορισμένος θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

· Οι εκπαιδευτικοί θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe-a-athin.att.sch.gr/html/politistika_themata.html , όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 22 Οκτωβρίου 2014 (μετά τις 12.00). 
· Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν βεβαιώσεις.
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