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           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
                 ----------
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ

Π. ΚΑΙ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α’ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

------------

Ταχ. Δ/νση: Δώρου 9
T.K. – Πόλη:   104 32  Αθήνα 

Πληροφ.:  Μ. Δημοπούλου /Κ.Κύρδη

Ιστοσελίδα:http://dipe-a-athin.att.sch.gr                       
 Ε-mail: perivallontikiaathinas@yahoo.gr
Tηλέφωνο:  210- 5244883                                     
FAX 
       :  210- 5224596
ΘΕΜΑ:   Επιμορφωτικό σεμινάριο σχετικά  με το πρόγραμμα «Life Skills –Διαμορφώνοντας Ενεργούς πολίτες»  του British Council/ 4-11-2014
 Τα Γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων  της  Α΄Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών/ σε  συνέχεια του επιμορφωτικού κύκλου σεμιναρίων  σχετικά με τον Ενεργό Πολίτη ,τη σχολική χρονιά  2014-15 οργανώνουν  σε συνεργασία με το British Council  επιμορφωτικό σεμινάριο  για 35 εκπαιδευτικούς την Τρίτη 4 Νοεμβρίου (16:00-19:00μ.μ) , Πλατεία Κολωνακίου 17, σχετικό με την εφαρμογή του προγράμματος «Life Skills –Διαμορφώνοντας ενεργούς πολίτες» σε σχολεία της Διεύθυνσής μας για τους μαθητές Ε’ και ΣΤ΄ Δημοτικού.   Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε  να δείτε στον ιστότοπο  http://www.britishcouncil.gr/life-skills .

Το πρόγραμμα αφορά στην καλλιέργεια των δεξιοτήτων ζωής από τους μαθητές, ώστε να καταστούν ικανοί να διαχειρίζονται αποτελεσματικά προβλήματα και ζητήματα της καθημερινότητας. Είναι σημαντικό οι μαθητές και οι αυριανοί πολίτες να έχουν αναπτύξει μέσω της  μάθησης και της εμπειρίας τις δεξιότητες της δημιουργικής και κριτικής σκέψης, της επίλυσης προβλημάτων και  λήψης αποφάσεων, της επικοινωνίας και της συνεργασίας, της ιδιότητας του πολίτη, της προσωπικής και της κοινωνικής υπευθυνότητας.

Το πρόγραμμα  περιλαμβάνει :

·  το σεμινάριο επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών  στις 4-11-2014 και παροχή εκπαιδευτικού υλικού εγκεκριμένου από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ύστερα από εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) (Μαρούσι, 19-05-2014. Αρ. Πρωτοκόλλου: 78091/Γ7).

· την πραγματοποίηση 6 παιδαγωγικών συναντήσεων με τη μαθητική ομάδα (Ε-ΣΤ Δημοτικού  )από εκπαιδευμένους συνεργάτες στο χώρο του σχολείου για τη στήριξη σχολείων που θα εκδηλώσουν καταρχήν  ενδιαφέρον  και θα εκπονούν  αντίστοιχο καινοτόμο πρόγραμμα και των οποίων οι εκπαιδευτικοί  θα έχουν επιμορφωθεί στο υλικό.

· συνάντηση απολογισμού - ανατροφοδότησης των εμπλεκομένων εκπαιδευτικών με δημοσιοποίηση των εργασιών των σχολείων. 

 Η εφαρμογή θα υλοποιηθεί πάντα στα πλαίσια των σχετικών καινοτόμων προγραμμάτων για την εκπαίδευση του Ενεργού Πολίτη  μετά από εθελοντική εκδήλωση ενδιαφέροντος των σχολείων και σε συνεννόηση με τις Διευθύνσεις τους ώστε να μην υπάρχει κανένα πρόβλημα στη λειτουργία τους.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα https://docs.google.com/forms/d/1fAfOo1hiEuQMsCATDHnKFMneAfV-36FgYczZugTUQ_0/viewform μέχρι την Κυριακή 2 Νοεμβρίου  2014.

Οι εκπαιδευτικοί θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους στο  σεμινάριο για το πρόγραμμα «Life Skills»  αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe‐a‐athin.att.sch.gr/html/periballontikh.html, όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2014. 


Αθήνα,  20-10-2014
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�
Η Δ/ντρια


της Α΄ Διεύθυνσης  Π. Ε. Αθηνών
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	To τμήμα Β΄ της Δ/νσης 


            ΣΕΠΕΔ (Αγωγής Υγείας                          


             και Περιβ/κής  Εκπ/σης)                   


                        Υπόψη κας Ξυλόκοτα











