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	ΠΡΟΣ:

 Δημοτικά Σχολεία  Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθήνας

 ΚΟΙΝ. 1. Δ/νση ΣΕΠΕΔ, Τμήμα Δ΄    
              2. κ.κ. Σχ. Συμβούλους 




ΘΕΜΑ: Σεμινάριο 

«Προστασία Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων: σχεδιασμός και ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Προγράμματος για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση»
Tο γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών, σε συνεργασία με τα γραφεία Πολιτιστικών Θεμάτων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄, Γ΄ και Δ΄ Αθήνας και τον Οργανισμό Πνευματικής Ιδιοκτησίας (που εποπτεύεται από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού), διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Προστασία Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων: σχεδιασμός και ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Προγράμματος για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση», την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2014, και ώρες 17:00-21:00, στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου Ακρόπολης (Διονυσίου Αρεοπαγίτου 15, ΜΕΤΡΟ: σταθμός Ακρόπολη).  

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που έχει εκπονήσει ο Οργανισμός Πνευματικής Ιδιοκτησίας (Ο.Π.Ι) σε συνεργασία με ομάδα εκπαιδευτικών, το οποίο απευθύνεται σε μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου. Το Πρόγραμμα διαμορφώθηκε με σκοπό να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση των μαθητών στη σημασία της πνευματικής ιδιοκτησίας στη σύγχρονη κοινωνία και το ρόλο της ως καθοριστικού παράγοντα για την ανάπτυξη της δημιουργικότητας και του πολιτισμού.  

Η προστασία της Πνευματικής Ιδιοκτησίας μπορεί να αποτελέσει οριζόντιο άξονα των Πολιτιστικών προγραμμάτων γύρω από τη λογοτεχνία, τις τέχνες, τη μουσική, το θέατρο. 
Θα δοθεί σχετικό υλικό από τον φορέα. 

Για περισσότερες πληροφορίες αλλά και για να κατεβάσετε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας www.opi.gr 
Πρόγραμμα:

17:00 - 18:00 
· Χαιρετισμοί
 «Βασικές αρχές πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών δικαιωμάτων». Ειρήνη Σταματούδη, Διευθύντρια ΟΠΙ, συγγραφέας, μέλος Ο.Σ.Δ.Ε.Λ. (Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης Έργων του Λόγου) Ειρήνη Σταματούδη, Διευθύντρια του ΟΠΙ, 
18:00 - 19:00

· Παρουσίαση εκπαιδευτικού προγράμματος «Πνευματική Ιδιοκτησία και Συγγενικά Δικαιώματα». Ράλια Θωμά, Εκπαιδευτικός, μέλος της ομάδας εκπόνησης του εκπαιδευτικού προγράμματος
· Ομιλία δικαιούχου δημιουργού ή εκτελεστή καλλιτέχνη

19:00 - 19:30 Διάλειμμα για καφέ

19:30 - 21:00 Ερωτήσεις και συζήτηση 

· Επειδή ο αριθμός είναι περιορισμένος (50) έχουν προτεραιότητα οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν πολιτιστικά προγράμματα σε Ε΄ και Στ΄ τάξεις. 

· Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο a.politistika@gmail.com  μέχρι τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2014,  10.00 π.μ., αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το σχολείο στο οποίο υπηρετούν.
· Οι εκπαιδευτικοί θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe-a-athin.att.sch.gr/html/politistika_themata.html , όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 12 Νοεμβρίου 2014 (μετά τις 12.00). 
· Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν βεβαιώσεις από τον επιστημονικό φορέα στο τέλος της ημερίδας.
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