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ΘΕΜΑ: Βιωματικό σεμινάριο «Χάρτες και ιστορίες»

Τα γραφεία Πολιτιστικών Θεμάτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Α΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθηνών, σε συνεργασία με το Κέντρο Επισκεπτών  στο  Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) διοργανώνουν βιωματικό σεμινάριο με τίτλο: «Χάρτες και ιστορίες», για 45 εκπαιδευτικούς, την Τετάρτη 12/11/2014, ώρες 16:45‐19.00  μ.μ. Το σεμινάριο εντάσσεται στους  θεματικούς επιμορφωτικούς κύκλους για την πόλη (τοπικό Δίκτυο Βλέμμα στην πόλη), την αξιοποίηση των τεχνών στα προγράμματα Π.Θ. και Π.Ε. και τη φιλαναγνωσία. Θα πραγματοποιηθεί στο  Κέντρο Επισκεπτών του ΚΠΙΣΝ. Οι συμμετέχοντες θα μετακινηθούν προς το Κέντρο Επισκεπτών με πούλμαν το οποίο θα αναχωρήσει από τον σταθμό του μετρό Συγγρού‐Φιξ  στις 16.30 μ.μ. ακριβώς. 
Εισηγητές: Φώτης Φλεβοτόμος, εικαστικός και Φώτης Σαγώνας, αρχιτέκτονας και εικαστικός.

Οι χάρτες διηγούνται ιστορίες. Μέσα από σύμβολα και απεικονίσεις αναφέρονται σε φανταστικούς και πραγματικούς κόσμους μιλώντας για τις ανάγκες και τις ιδέες της εποχής τους. Θάλασσες, στεριές, όρη, πεδιάδες, πόλεις, δίκτυα δρόμων, δάση, έρημοι, νησιά και ωκεανοί παρουσιάζονται με τρόπο συμβολικό. Ταξίδια νοητά και ιστορίες φανταστικές και πραγματικές στήνονται πάνω σε αυτή την ιδιότυπη απεικόνιση. 

Με οδηγό τη λογική της χαρτογραφίας, οι εισηγητές προτείνουν την οργάνωση ενός παιχνιδιού με σύμβολα χαρτών αλλά και με πιο απλά σύμβολα, κατανοητά από μικρότερες ηλικίες παιδιών. Τα σύμβολα θα γίνουν το υλικό για να χαρτογραφήσουν οι μαθητές τις δικές τους προσωπικές ιστορίες, ή αυτές γνωστών παραμυθιών.  Με την καθοδήγηση τψν εισηγητών  οι συμμετέχοντες θα ασχοληθουν με την ιδέα του υπομνήματος για να αναζητήσουν τις σχέσεις μεταξύ των χαρακτήρων των ιστοριών και του τρόπου που αυτοί μπορούν να μεταφραστούν σε εικόνες ή οπτικά σύμβολα.
· Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν σχετικό πολιτιστικό ή περιβαλλοντικό πρόγραμμα. 
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα στο
https://docs.google.com/forms/d/1DeErA06L2Jp3VxnA3IFiJb7MjCY82y4kSDo1y_hnLNw/viewform μέχρι τις 11/11/2014, 10.00 π.μ
· Θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe‐a‐athin.att.sch.gr/html/politistika_themata.html ή http://dipe‐a‐athin.att.sch.gr/html/periballontikh.html , όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 11 Νοεμβρίου 2014 (μετά τις 14.00). 
· Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.
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