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   ΘΕΜΑ: «Σεμινάριο για Δασκάλους  ¨Ετοιμάζομαι για το Γυμνάσιο¨» 
Το Γραφείο Αγωγής Υγείας της Α΄ Δ/νσης Π. Ε. Αθηνών, σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης της Εξάρτησης και Αγωγής Υγείας του Δήμου Αθηναίων «Αθηνά Προναία»- «Αθηνά Αφαία» υλοποιούν δεκάωρο βιωματικό σεμινάριο με θέμα «Ετοιμάζομαι για το Γυμνάσιο». 


    Προτεραιότητα θα δοθεί σε εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων του 3ου  και 4ου  Διαμερίσματος του Δήμου Αθηναίων οι οποίοι έχουν ήδη επιμορφωθεί, από το ίδιο Κέντρο, στο εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Τεχνικές Πρόληψης για Παιδιά». Στόχος του σεμιναρίου είναι να παρουσιάσει στους συμμετέχοντες βασικές αρχές και τεχνικές που διέπουν ένα Πρόγραμμα Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο για μαθητές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης εστιάζοντας στην ομαδοκεντρική προσέγγιση.
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κέντρου Πρόληψης «Αθηνά Προναία»- «Αθηνά Αφαία», Λεωφ. Αθηνών 36 & Καστοριάς 12, Μεταξουργείο, σε πέντε βιωματικές συναντήσεις. Θα ξεκινήσει  την Τρίτη 26 Mαΐου 2015 και θα ολοκληρωθεί την Τρίτη 30 Ιουνίου 2015 (ώρες: 16.30- 18.30). Συντονίστρια των συναντήσεων θα είναι το στέλεχος πρόληψης του Κέντρου Πρόληψης Αναστασία Γουρουντή, Κοιν. Ανθρωπολόγος, Msc. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν, για να δηλώσουν συμμετοχή ή για περισσότερες πληροφορίες,  να καλούν στο τηλέφωνο 210 3413483 καθημερινά από τις 8.30 έως τις 14.30. Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα παραλάβουν φάκελο με ασκήσεις, σημειώσεις και άρθρα.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ                         Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ                                   

    Α΄  Δ/ΝΣΗΣ Π. Ε. ΑΘΗΝΩΝ                                Α΄  Δ/ΝΣΗΣ Π. Ε. ΑΘΗΝΩΝ

         ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΔΟΥΚΑΣ                              ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ
                ΠΡΟΣ: Δημοτικά Σχολεία της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε Αθηνών (Έδρες τους)





                ΚΟΙΝ.: 1. κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.


                            2. Κέντρο Πρόληψης 


«Αθηνά Προναία»- «Αθηνά Αφαία»








