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ΘΕΜΑ: «Ανθρώπινα δικαιώματα : από την εκπαίδευση στην πρόληψη». 

Βιωματικό εργαστήριο εκπαιδευτικών 
Σάββατο 16 Μαΐου 2015  ,10:00-21:00 μ.μ ,1ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης 

Τα γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών, δια των Υπευθύνων και στο πλαίσιο της λειτουργίας του Τοπικού Δικτύου «ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ» (απόφαση ίδρυσης του Δικτύου αρ. πρ. 22844-2-16/10/2014) διοργανώνουν επιμορφωτικό κύκλο σεμιναρίων σχετικών με τους θεματικούς  άξονες του Δικτύου .
Ειδικότερα, διοργανώνουν 1 μονοήμερο εργαστήριο, διάρκειας 10 ωρών,  σε συνεργασία με το Κέντρο Προάσπισης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΚΕΠΑΔ), μη κερδοσκοπικό σωματείο, με συμβουλευτικό καθεστώς με τον ΟΗΕ, στα πλαίσια του προγράμματος της Γενικής Γραμματείας Ισότητας, με τίτλο: «Ανθρώπινα δικαιώματα και ισότητα των φύλων: από την εκπαίδευση στην πρόληψη». 
Βασικοί άξονες του σεμιναρίου είναι :
α. Ο προσωπικός αναστοχασμός σχετικά με τα ανθρώπινα δικαιώματα και η ευρύτερη εφαρμογή τους στο υφιστάμενο κοινωνικό πλαίσιο.

β. Η εκπαίδευση με στόχο τον πολλαπλασιασμό της μη τυπικής εκπαίδευσης στα ανθρώπινα δικαιώματα και την μελλοντική εφαρμογή της από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς .
Ειδικότερα επιδιώκεται οι συμμετέχοντες να βιώσουν δράσεις του Εκπαιδευτικού Εγχειριδίου του Συμβουλίου της Ευρώπης «Πυξίδα» (Compass) και  Compassito  καθώς και του Εκπαιδευτικού Πακέτου της καμπάνιας «Όλοι διαφορετικοί – Όλοι Ίσοι» (All different-All equal). Οι εκπαιδευτικοί έρχονται σε άμεση επαφή με την έννοια των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και διερευνούν τις προσωπικές και κοινωνικές συνιστώσες παραβίασης, αδιαφορίας ή και άγνοιάς τους. 

 Το σεμινάριο απευθύνεται σε 15 άτομα-συμμετέχοντες, προκειμένου να διασφαλιστεί η ενεργή συμμετοχή και η προσωπική αλληλεπίδραση μεταξύ εκπαιδευόμενων και εκπαιδευτών, με βασικό στόχο τον πολλαπλασιασμό και την περαιτέρω μετάδοση της αποκτώμενης εμπειρίας και γνώσης, με έμφαση αφενός στην καταπολέμηση έμφυλων διακρίσεων και βίας, αφετέρου στην προάσπιση ανθρωπίνων δικαιωμάτων, στο πλαίσιο της τάξης. 

Απόλυτη προτεραιότητα θα  δοθεί στους εκπαιδευτικούς που υλοποιούν εγκεκριμένο πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων στον άξονα Ανθρώπινα Δικαιώματα – Ενεργός Πολίτης.
· Η ημερομηνία διεξαγωγής  του Εργαστηρίου   των Εκπαιδευτικών  είναι Σάββατο 16   Μαΐου 2015 ,10-21.00μμ, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης ,Έλλης 19 (ΜΕΤΡΟ ΔΑΦΝΗ)
· Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα https://docs.google.com/forms/d/1wN81sMdQDzpUGv1oqRlTpzrSCSqM9OBvBnmkuYyUgOU/viewform μέχρι τις 14/5/2015.
· Οι εκπαιδευτικοί θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe-a-athin.att.sch.gr/html/politistika_themata.html  ή http://dipe‐a‐athin.att.sch.gr/html/periballontikh.html , όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 15 Μαΐου 2015 .
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