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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΑΘΗΝΩΝ 

Δώρου 9, 104 32 ΑΘΗΝΑ 

Website: http://dipe‐a‐athin.att.sch.gr
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
Μαρία Δημοπούλου 

Τηλ.:2105244883 perivallontikiaathinas@yahoo.gr


	ΑΘΗΝΑ, 16-11-2015
               ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 20037
ΠΡΟΣ: Τα Δημ. Σχολεία και Νηπιαγωγεία της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών (Έδρες τους) 

ΚΟΙΝ.: Περιφερειακή Δ/νση 

 Α/θμιας κ Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής 

              κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.


Προσχολικής Αγωγής


Δημοτικής Εκπαίδευσης


Ειδικής Αγωγής




ΘΕΜΑ: « Eπιμορφωτικό  σεμινάριο  με θέμα «Μια θάλασσα για μας και τις μελλοντικές γενιές: Αλιεία – Τουρισμός – Ρύπανση»  στις 18 & 19-12-2015 στο Κ.Π.Ε. Δραπετσώνας»
Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Δραπετσώνας και Τροιζήνας - Μεθάνων, προτίθενται να οργανώσει διήμερο επιμορφωτικό σεμινάριο σε συνεργασία με τις Δ/νσεις Α/θμιας  Εκπ/σης  Α΄ και Γ΄ Αθήνας, Δυτ. και Ανατ. Αττικής και τις Δ/νσεις Β/θμιας Εκπ/σης Α΄, Β΄ και Δ΄ Αθήνας και Ανατ. Αττικής με θέμα: «Μια θάλασσα για μας και τις μελλοντικές γενιές: Αλιεία – Τουρισμός – Ρύπανση» στις 18 και 19 Δεκεμβρίου 2015.
Το σεμινάριο θα εστιάσει στη διαχείριση του θαλάσσιου και παράκτιου περιβάλλοντος και θα δοθεί έμφαση στους εξής τομείς: α) αλιεία, β) τουρισμός γ) ρύπανση. 

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις του ΚΠΕ Δραπετσώνας (οδηγίες πρόσβασης στην ιστοσελίδα www.kpedrapetsonas.gr). Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης σε όλους τους συμμετέχοντες. 

Tο ΚΠΕ Δραπετσώνας προγραμματίζει να συμμετέχουν στο επιμορφωτικό σεμινάριο δεκαπέντε (15) εκπαιδευτικοί της Α΄Δ/νσης Π.Ε. Αθήνας. Για τη συμμετοχή σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτηση μέχρι την Τρίτη 25/11/2015 στη διεύθυνση  https://docs.google.com/forms/d/1c__3vMwKUbakn8k3A20AXS537flFz07DB_z81aQy6hQ/viewform   . 
· οι συμμετέχοντες θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας , http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-ekpaidefsi,όπου θα αναρτηθεί  ο κατάλογος συμμετεχόντων .
	Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπ/σης
της Α΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθηνών

Μ. Δημοπούλου
	Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης

της Α΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθηνών

Δήμητρα Χατζημανώλη


