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	ΑΘΗΝΑ, 6-11-2015
               ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 19285
ΠΡΟΣ: Τα Δημ. Σχολεία και Νηπιαγωγεία της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών (Έδρες τους) 

ΚΟΙΝ.: Περιφερειακή Δ/νση 

 Α/θμιας κ Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής 

              κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε.


Προσχολικής Αγωγής


Δημοτικής Εκπαίδευσης


Ειδικής Αγωγής




ΘΕΜΑ: «Εισαγωγικό σεμινάριο στη μεθοδολογία και τις διδακτικές τεχνικές υλοποίησης προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
                  στις 18 & 19-12-2015 στο Κ.Π.Ε. Ελευσίνας».

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελευσίνας, στα πλαίσια του έργου «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ στις Περιφέρειες Αττικής, Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, Στερεάς Ελλάδας και Νοτίου Αιγαίου»  το οποίο χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους, προτίθεται να οργανώσει επιμορφωτικό σεμινάριο στις 18 & 19  Δεκεμβρίου 2015 με θέμα: «Εισαγωγικό σεμινάριο στη μεθοδολογία και τις διδακτικές τεχνικές υλοποίησης προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης». Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στους χώρους του ΚΠΕ, απευθύνεται κυρίως σε  εκπαιδευτικούς που έχουν  μικρή ή καθόλου εμπειρία στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση  περιβαλλοντικών προγραμμάτων, δεν έχουν επιμορφωθεί σε ΚΠΕ και προτίθενται να υλοποιήσουν προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στα σχολεία τους κατά το τρέχον σχολικό έτος.  

Στόχοι του σεμιναρίου είναι η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη μεθοδολογία, και σε καλές εκπαιδευτικές πρακτικές για την υλοποίηση προγραμμάτων περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί με τους Υπεύθυνους Π.Ε. των Διευθύνσεων που θα συμμετέχουν τελικά και θα περιλαμβάνει εισηγήσεις και βιωματικά εργαστήρια με ποικιλία εκπαιδευτικών τεχνικών. 
Tο ΚΠΕ Ελευσίνας προγραμματίζει να συμμετέχουν στο επιμορφωτικό σεμινάριο  τουλάχιστον πέντε (5) εκπαιδευτικοί από κάθε Δ/νση Εκπ/σης. Ανάλογα με το συνολικό αριθμό των αιτήσεων , το ΚΠΕ θα διερευνήσει τη δυνατότητα να συμμετέχουν και οι Διευθύνσεις με λιγότερες  από 5 αιτήσεις.
 Για τη συμμετοχή σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτηση μέχρι την Πέμπτη  12/11/2015 στη διεύθυνση  https://docs.google.com/forms/d/1plyOkp_sYrABuH4BCsh3vz-Kl7DiUc68X2hGfK1-vfA/viewform  . 
· οι συμμετέχοντες θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας , http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-ekpaidefsi,όπου θα αναρτηθεί  ο κατάλογος συμμετεχόντων .
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