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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα επιμόρφωσης στα ανθρώπινα δικαιώματα και τους πρόσφυγες 
(Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση)

 Tα Γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθηνών, δια των Υπευθύνων, σε συνεργασία με το Γραφείο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α.) και το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών τους δράσεων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και  προσφύγων, καθώς και της λειτουργίας του Τοπικού Δικτύου «ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ-ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ», διοργανώνουν  έναν επιμορφωτικό κύκλο υποστήριξης των εκπαιδευτικών που υλοποιούν αντίστοιχα προγράμματα.

 Ο επιμορφωτικός αυτός κύκλος γίνεται με βάση το νέο εγχειρίδιο της Υ.Α. με τίτλο «Δραστηριότητες βιωματικής μάθησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και τα δικαιώματα των προσφύγων» (Εγκεκριμένο από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, αρ. 76/13-12-2014 Πράξη του Δ.Σ του ΙΕΠ). 

Ειδικότερα, περιλαμβάνει:

Α. Την υλοποίηση ενός 3ήμερου επιμορφωτικού σεμιναρίου διάρκειας 18 ωρών στις 27, 28 Φεβρουαρίου και 1 Μαρτίου 2015 στο 93ο Δ.ΣΧ.ΑΘΗΝΩΝ (Πυθέου και Αγκύλης –Νέος Κόσμος (Πλησιέστεροι σταθμοί μετρό: Συγγρού-Φιξ και Άγιος Ιωάννης. Βλ. και https://goo.gl/maps/wMiT9 )
Στο επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο  με βάση το παραπάνω εγχειρίδιο θα αναπτυχθούν θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων και προστασίας των προσφύγων αξιοποιώντας τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος. 

Το σεμινάριο διάρκειας 18 ωρών θα παρακολουθήσει μία ομάδα 30 εκπαιδευτικών (μέχρι 2 εκπαιδευτικοί/σχολείο). Προτεραιότητα θα δοθεί στα σχολεία που υλοποιούν συναφές πρόγραμμα περιβαλλοντικό ή πολιτιστικό. Το σεμινάριο θα ολοκληρωθεί σε τρεις συνεχόμενες συνεδρίες: 

Παρασκευή,  27 Φεβρουαρίου απόγευμα,16:00-20:30 μ.μ

Σάββατο,  28 Φεβρουαρίου 9:00–18:30μ.μ

 Κυριακή, 1 Μαρτίου 9:00 -15:30  μ.μ ( προβλέπεται καφές και ελαφρύ σνακ)
· Για τη συμμετοχή σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτηση στη διεύθυνση https://docs.google.com/forms/d/1MllQJ0582W4hJA2JU4BY55ncBvFCIwKq123H9A1dfRA/viewform  μέχρι την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου, 12.00 π.μ. 

· Οι συμμετέχοντες θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-ekpaidefsi , ή  http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/politistika-themata, όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 25 Φεβρουαρίου 2015 (μετά τις 10.00 π.μ.). 
· Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.
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