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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Πάμε Μουσείο!..» 

Τρεις γιορταστικές συναυλίες 

για τα λαϊκά μουσικά όργανα και τη διδασκαλία τους

Στο πλαίσιο των εορτασμών για την Πανευρωπαϊκή Ημέρα Μουσικής, το Μουσείο Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης και Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων – Συλλογή Φοίβου Ανωγειανάκη, διοργανώνει στον κήπο του (Διογένους 1 – Πλάκα), τρεις μαθητικές συναυλίες με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.
Οι συναυλίες αυτές εντάσσονται στις εκπαιδευτικές δράσεις που υποστηρίζει το Μουσείο, με στόχο τη διδασκαλία του δημοτικού τραγουδιού και των μουσικών οργάνων. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται αδιάλειπτα από το 1993, προσφέροντας κάθε χρόνο στους ενδιαφερόμενους κάθε ηλικίας μια μεγάλη ποικιλία επιλογών που καλύπτει 23 διαφορετικά όργανα και είδη δημοτικού τραγουδιού. 
Στις δύο συναυλίες που θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 22 & την Τρίτη 23 Ιουνίου, οι μαθητές του Μουσείου με τους δασκάλους τους θα ολοκληρώσουν τον φετινό κύκλο σπουδών, παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα των προσπαθειών τους και προκαλώντας νέους φίλους σ’ αυτή τη γοητευτική γνωριμία με τον λαϊκό μουσικό μας πολιτισμό. 
Τη Δευτέρα 22 Ιουνίου, ώρα 19:30, συμμετέχουν οι μαθητές που μαθαίνουν κανονάκι, σαντούρι, θιαμπόλι, μπουλγαρί, κρητική λύρα και κρητικό λαούτο, ηπειρώτικο πολυφωνικό τραγούδι και λαϊκό κλαρίνο.
Την Τρίτη 23 Ιουνίου, ώρα 19:30 συμμετέχουν οι μαθητές που μαθαίνουν μαντολίνο, κιθάρα, μπουζούκι, κρουστά, λαούτο, ούτι, βιολί και παραδοσιακό τραγούδι, ενώ θα παρουσιαστεί ως σύνολο και η ορχήστρα του Μουσείου.
Επίσης, την Παρασκευή 26 Ιουνίου, ώρα 19:30 ο κήπος του Μουσείου θα γεμίσει με τις φωνές και τα λαϊκά μουσικά όργανα των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Παλλήνης μαζί με τους δασκάλους τους, στην καθιερωμένη συναυλία-γιορτή που έρχεται να κλείσει τη σχολική χρονιά, με τον τίτλο: “Πάμε Μουσείο!” 

Οι πρωτοβουλίες αυτές, που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων του Μουσείου Λαϊκών Οργάνων, έχουν ως στόχο να προσελκύσουν τους νέους στη γνωριμία με τον πλούτο της λαϊκής μουσικής μας παράδοσης και να τους παρακινήσουν στην εκμάθηση των παραδοσιακών οργάνων.
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