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Στο εργαστήρι Πολιτισμού του Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού λειτουργούν καθημερινά, κάθε απόγευμα και το Σάββατο, δημιουργικές ομάδες με παιδιά, ποικίλης θεματολογίας. Παράλληλα, πρωινές ώρες υλοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα για σχολικές ομάδες:  
Πόσους ξένους μπορείς να μετρήσεις ανάμεσά μας; (Δ΄-ΣΤ΄ Δημοτικού): Το βίωμα και η ανάλυση της διαφορετικότητας μέσα από  απλές δράσεις, συμμετοχική παρατήρηση και παιχνίδια ρόλων.
Το Παιδί - Πολίτης (Δ΄-ΣΤ΄ Δημοτικού): Η έννοια του πολίτη στη σύγχρονη δημοκρατία και το νόημα της υπεύθυνης στάσης  απέναντι στην κοινωνία, μέσα από συμμετοχικές  δραστηριότητες, έντυπο υλικό, παιχνίδια ρόλων.
Μικροί Αναγνώστες στον κόσμο των βιβλίων (Δημοτικό): τα παιδιά γνωρίζουν τα βασικά στοιχεία για το βιβλίο, διαλέγουν και προτείνουν βιβλία για τη βιβλιοθήκη του Δικτύου και συμμετέχουν στη διαδικασία έκδοσης δικού τους βιβλίου.

Πλανόδια Βιβλιοθήκη (Νηπιαγωγείο και Δημοτικό): μια εφήμερη πολυθεματική βιβλιοθήκη 25 τ.μ. στήνεται στο ύπαιθρο (πλατεία, αυλή σχολείου, παιδική χαρά), μετά από σχετικό αίτημα, και μπορεί να διαρκέσει μερικές ώρες, μία ημέρα ή και περισσότερες. Τα παιδιά γνωρίζουν τον κόσμο των βιβλίων μέσα από παιγνιώδεις δραστηριότητες,

Όλα τα προγράμματα προσφέρονται δωρεάν.
.
