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                ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους




ΘΕΜΑ : Ημερίδα «Αξιοποίηση του κόμβου του Ψηφιακού αρχείου του Ι. Καποδίστρια, εκπαιδευτικές προτάσεις και περίπατος στα Καποδιστριακά κτίρια της Αίγινας» 

Αίγινα, Σάββατο 14 Νοεμβρίου 2015, ώρες 10.30 - 14.30, 2ο Δημοτικό σχολείο Αίγινας.
            Τα γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών, και σε συνεργασία με την Διεύθυνση ΠΕ Πειραιά, διοργανώνουν ημερίδα, με θέμα την αξιοποίηση του κόμβου «Ψηφιακό αρχείο του Ι. Καποδίστρια» στην εκπαιδευτική πράξη. 
           Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Αίγινα, το Σάββατο 14  Νοεμβρίου 2015, 10.30 - 14.30, στο 2ο Δημοτικό σχολείο Αίγινας. Μπορούν να πάρουν μέρος 7 εκπαιδευτικοί της Διεύθυνσής μας, για τους οποίους η Επιστημονική Επιτροπή του ψηφιακού αρχείου έχει εξασφαλίσει τα έξοδα μετακίνησης. 
Πρόγραμμα ημερίδας 

· Η Ευρώπη και ο Καποδίστριας  (Άντα Διάλλα – Καθηγήτρια Ευρωπαϊκής Ιστορίας στην   Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών)

· Παρουσίαση του κόμβου (Ιουλία Πεντάζου, Ιστορικός με ειδίκευση στη χρήση νέων τεχνολογιών στην Ιστορία)

· Εκπαιδευτικές προτάσεις για την Πρωτοβάθμια εκπαίδευση, με θέμα τον Καποδίστρια με την χρήση του υλικού του «Ψηφιακού  αρχείου Ι. Καποδίστρια» (Έλσα Μυρογιάννη, Φιλόλογος – επιμορφώτρια στη διδασκαλία της Ιστορίας με νέες τεχνολογίες)

· Περίπατος στα Καποδιστριακά κτίρια της Αίγινας 

· Για τη συμμετοχή σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτηση μέχρι τη Τετάρτη 11 Νοεμβρίου και ώρα 10.00 π.μ., στη διεύθυνση  https://docs.google.com/forms/d/1TAyhv_KibwJ3o-NYADFwyt5wWUuQzoPTwwSVneqBFYM/viewform. Θα δοθεί προτεραιότητα σε εκπαιδευτικούς που προτίθενται να εκπονήσουν περιβαλλοντικό και πολιτιστικό πρόγραμμα. 
· Οι εκπαιδευτικοί  θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους και θα ενημερωθούν για το σημείο και την ώρα  αναχώρησης από το λιμάνι του Πειραιά, καθώς και για την ώρα επιστροφής(περίπου στις 4 μμ). αποκλειστικά από την ιστοσελίδα της Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-ekpaidefsi, ή  http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/politistika-themata, όπου θα αναρτηθεί κατάλογος συμμετεχόντων στις 11 Νοεμβρίου μετά τις 13.30 μ.μ.  
· Αν κάποιος εκπαιδευτικός γίνει δεκτός και έχει στη συνέχεια κώλυμα, παρακαλείται να επικοινωνήσει άμεσα στο email a.polistika@gmail.com 
· Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.
	Οι Υπεύθυνες  

Περιβαλλοντικής Εκπ/σης και Πολιτιστικών 
Θεμάτων της Α΄ Διεύθυνσης Π. Ε. Αθηνών

Μ. Δημοπούλου                            Κ. Κύρδη
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