Τα γραφεία Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων σας καλούν να λάβετε μέρος στη δωρεάν περιήγηση με τίτλο «Το τέλος της γερμανικής κατοχής. 70 χρόνια από την απελευθέρωση της Αθήνας», την Κυριακή 12 Οκτωβρίου που οργανώνει ο Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων. 

Αφετηρία: Προπύλαια Πανεπιστημίου, 11:00 π.μ. 

Στόχος της επετειακής εκδήλωσης είναι η ξενάγηση στους δρόμους και τα κτίρια της Αθήνας, που συνδέονται με την περίοδο της Κατοχής, και την αντίσταση του αθηναϊκού λαού. 

       Η ξενάγηση θα γίνει από τον ιστορικό Μενέλαο Χαραλαμπίδη σε άξονες όπως: 

· Ο κατοχικός λιμός του χειμώνα 1941- 1942

· Η πρώτη διαδήλωση και η πρώτη απεργία του 1942

· Η ανατίναξη του κτιρίου της ελληνικής ναζιστικής οργάνωσης ΕΣΠΟ

· Οι χώροι κράτησης και βασανισμού αντιστασιακών από τις γερμανικές αρχές κατοχής  

· Οι αιματηρές μαζικές διαδηλώσεις του 1943

κ.ά.
Μέσα από την αφήγηση σε κάθε σταθμό του περιπάτου θα γίνει προσπάθεια να ανασυσταθεί η μνήμη της κατοχικής Αθήνας, της Αντίστασης και των θυμάτων του αντιστασιακού αγώνα.
Μετά την ολοκλήρωσή της περιήγησης θα ακολουθήσει προβολή σπάνιου αρχειακού υλικού της εποχής στη Νομική Σχολή (αμφιθέατρο Παπαρρηγόπουλου) και συζήτηση με τον  Μενέλαο Χαραλαμπίδη και τον ερευνητή Μανώλη Κασσιμάτη. Επίσης, η ιστορικός – αναπληρώτρια καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών Ευγενία Μπουρνόβα θα παρουσιάσει την ερευνητική της εργασία με θέμα «Η Καθημερινή Ζωή στην Αθήνα της Κατοχής». 

Για τα σημεία της διαδρομής: http://www.opanda.gr/?p=4306 
