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ΘΕΜΑ : «Ενημέρωση για τα ΕκπαιδευτικάΠρογράμματατου Κ.Ε.ΠΕ.Α./ΚΠΕ Αργυρούπολης κατά το1οτρίμηνο του σχολικούέτους2023-2024»

Αγαπητοί συνάδελφοικαλή σχολική χρονιά,

Στο πλαίσιο της λειτουργίας του,τοΚ.Ε.ΠΕ.Α./ ΚΠΕ Αργυρούπολης,κατά το 1ο τρίμηνο του προγραμματισμού του(Οκτώβριος – Δεκέμβριος 2023),προτίθεται να υλοποιήσει τα παρακάτω εκπαιδευτικάπρογράμματα που περιλαμβάνουν βιωματική μάθηση στους χώρους του(εντός ΚΕΠΕΑ)και σε οικολογικά πεδία (στην ύπαιθρο ή την πόλη).Τα προγράμματα με τα αντίστοιχα οικολογικά πεδία και τις τάξεις στις οποίες απευθύνονται είναι:
1)«Ενέργεια - Κλιματική Αλλαγή»* (για Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)
2)«Το Δάσος - το περιαστικό πράσινο» - Αισθητικό δάσος Υμηττού
(για Γ΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)
3) «Δασικές πυρκαγιές - αποκατάσταση τοπίου» - Δάσος Καρέα (Υμηττός)
(για Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)
4)«Το νερό - τα ρέματα» - Ρέμα Πικροδάφνης ή εκβολές ΡέματοςΓερουλάνου
(για Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)
[bookmark: _Hlk53136377]5)«Η θάλασσα» - Ακτή Αλίμου
(για Γ’, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)
6) «Ο κήπος του ΚΠΕ - το πράσινο στην πόλη»* - κήπος ΚΠΕ &χώροι πρασίνου στη γειτονιά
      (για Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια,  Λύκεια)
[bookmark: _Hlk53063035]7)«Κυκλοφοριακό - Ατμοσφαιρική ρύπανση»* (για Ε΄, ΣΤ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια) και
*περιλαμβάνουν διδασκαλία και δραστηριότητεςκυρίως εντός των αιθουσών του ΚΠΕήτη γειτονιά και δεν χρειάζεται μετάβαση στο πεδίο με πούλμαν.
Πληροφορίες για τη δομή και το περιεχόμενο των προγραμμάτων και σχετικό εκπαιδευτικό υλικό μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας http://www.kpea.gr/programmata.php

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή και τη διαδικασία υποβολής αίτησης
Το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Αργυρούπολης προσκαλεί τους εκπαιδευτικούς και τις περιβαλλοντικές ομάδες Σχολείων τωνοικείων τοπικών Διευθύνσεων Εκπ/σης (ΔΠΕ και ΔΔΕ Δ΄ Αθήνας) και των Διευθύνσεων της ΠΔΕ Αττικής που δεν διαθέτουν Κ.Ε.ΠΕ.Α.στην περιοχή ευθύνης τους (Α΄ και Β΄ Αθήνας) να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη συμμετοχή σε ημερήσιο εκπαιδευτικόπρόγραμμαγια το διάστημα: Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου 2023,λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω: 
Διάρκεια διδακτικής επίσκεψης &μέγεθος ομάδων:Τα ημερήσια εκπαιδευτικά προγράμματα (διάρκειας έως 7 διδακτικών ωρών: από 8.30 έως 13.50) μπορούν να παρακολουθήσουν μαθητικές ομάδες Α/θμιας(από Γ΄ Δημοτικού) και Β/θμιαςΕκπ/σηςμε μέγιστο αριθμό 26 μαθητών,σύμφωνα με όλα τα σχετικά υγειονομικά πρωτόκολλα και τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘΑ. Όλοι οι μαθητές συμμετέχουν στο εισαγωγικό μέρος της διδασκαλίας και στη συνέχεια, χωρίζονται σε έως δύο ομάδες για τη διδασκαλία στο ΚΠΕ και στο πεδίο (βουνό, ρέμα, ακτή, εκπαιδευτικός κήπος ΚΠΕ, γειτονιά).
Είναι στην ευθύνη του Σχολείου και των συνοδών εκπαιδευτικών να τηρούνται όλες οι σχετικές προϋποθέσεις για την πραγματοποίησητης μετακίνηση προς το ΚΠΕ καθώς επίσης και η τήρηση όλων των μέτρων προφύλαξης όπως ισχύουν και για τις σχολικές μονάδες. Επίσης οι συνοδοί εκπαιδευτικοί του Σχολείου φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την ασφάλεια των μαθητών τόσο εντός των χώρων του ΚΠΕ όσο και στους εξωτερικούς ή υπαίθριους χώρους.

Υποβολή αίτησης& κριτήρια επιλογής / προτεραιότητα
Στην επιλογή των Ομάδων που θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα του ΚΕΠΕΑ έχουν προτεραιότητα οι Περιβαλλοντικές Ομάδες και τα Τμήματα που έχουν περιβαλλοντικό θέμα (πχ πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Εργαστήριο Δεξιοτήτων, Μάθημα,Όμιλοςκλπ) συναφές με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που επιθυμούν να παρακολουθήσουν. Μεταξύ αυτών:
1ον)προηγούνται τα Σχολεία του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης και τα Σχολεία που συμμετέχουν σε Δίκτυο του ΚΕΠΕΑ.
2ον)στη συνέχεια Σχολεία των Δ/νσεων Εκπαίδευσης που βρίσκεται το ΚΠΕ (Δ΄ Αθήνας)
3ον)κατόπιν Σχολεία των Διευθύνσεων που δεν διαθέτουν Κ.Ε.ΠΕ.Α. / ΚΠΕ (Α΄ Αθήνας, Β΄ Αθήνας).Στην περίπτωση που η ετήσια εγκύκλιος για τις επισκέψεις στα ΚΠΕ (όταν εκδοθεί) ορίζει διαφορετικά η διαδικασία επιλογής σχολείων θα προσαρμοστεί ανάλογα.
[bookmark: _Hlk83380720]Για να δηλώσετε συμμετοχή σε πρόγραμμα του ΚΠΕ συμπληρώστε την ακόλουθη φόρμα:https://forms.gle/gcCQYt3gzyNv8cEV9.Εφόσον το θέμα της Ομάδας εντάσσεται στο πλαίσιο προγράμματος Π.Ε., ο συντονιστής/-τρια εκπαιδευτικός πρέπεινα ενημερώσεικαι τον/την Υπεύθυνο/η Π.Ε. της Δ/νσήςΕκπ/σηςπου ανήκει.
[bookmark: _Hlk53518448][bookmark: _Hlk53517044]ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ
[bookmark: _Hlk83640226]Όλοι οι μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί (είτε ενδιαφέρονται για προγράμματα του ΚΠΕ είτε όχι) έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε εκπαιδευτικό υλικό που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας(http://www.kpea.gr/). Για διευκόλυνσή σας, επισυνάπτουμε πίνακα (Παράρτημα) με συγκεντρωμένο, ανά θεματική ενότητα (αντίστοιχες με τα εκπαιδευτικά μας προγράμματα), το ψηφιοποιημένο εκπαιδευτικό υλικό του ΚΠΕ Αργυρούπολης, προκειμένου να συμβάλλουμε στην ενίσχυση είτε των προγραμμάτων Π.Ε.,είτε των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, είτε των μαθημάτων σας (εφόσον συνδέονται με το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών). Για όσα σχολεία/τμήματα έχουν θέμα σχετικό με την κλιματική αλλαγή ενημερώνουμε ότι μπορούν να βρουν πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό στα Ελληνικά στην ιστοσελίδα του προγράμματος Erasmus+ με τίτλο: “ClimateChangeKitforSchools” στο οποίο συμμετείχε και το ΚΠΕ Αργυρούποληςhttps://www.clickforschools.eu/index.php/home_gr/. Εκπαιδευτικό υλικό για την κλιματική αλλαγή μπορείτε να βρείτε και στον εκπαιδευτικό κόμβο της Ε.Ε. - DGClima«Ο πλανήτης μας, το μέλλον μας»: https://ec.europa.eu/clima/sites/youth/teachers_el

Ευχόμαστε Υγείακαι Δημιουργικότητα σε όλες και όλους!

Ο Υπεύθυνος του Κ.Ε.ΠΕ.Α. / ΚΠΕ

Θεμιστοκλής Σμπαρούνης
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