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Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής των σχολικών μονάδων στα περιβαλλοντικά εκπαιδευτικά προγράμματα του ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας για τη σχολική χρονιά 2022-2023
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας κατά το σχολικό έτος 2022-2023 προγραμματίζει την υλοποίηση δια ζώσης και διαδικτυακών εξ αποστάσεως εκπαιδευτικών προγραμμάτων τα οποία απευθύνονται σε μαθητές/τριες της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής.

Α. Εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά προγράμματα
α) Για τα σχολικά τμήματα της Α΄/θμιας Εκπαίδευσης (Γ΄- Στ΄ Δημοτικού)

1) «Ελευσίνα, αστικό μονοπάτι… για μύστες στην αειφορία» - Μονοήμερο πρόγραμμα 

2) «Παράκτια Ελευσίνα… Μια γειτονιά του Σαρωνικού» - Μονοήμερο πρόγραμμα

3) «Φροντίζω την πόλη και τη θάλασσα» - Μονοήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για ΔΥΕΠ
4) «Κλιματική αλλαγή: το δικό μας 2050» (πιλοτικό) - Μονοήμερο πρόγραμμα
5) «Αλλάζω την πόλη μου, αλλάζω και εγώ» (εξ αποστάσεως) 

6) «Ταξίδι στον κόσμο της θάλασσας» (εξ αποστάσεως) 

β) Για τα σχολικά τμήματα της Β΄/θμιας Εκπαίδευσης (Γυμνάσιο, Λύκειο, ΕΠΑΛ)

1) «Παράκτια Ελευσίνα… Μια γειτονιά του Σαρωνικού» - Μονοήμερο πρόγραμμα

2) «Ελευσίνα, αστικό μονοπάτι… για μύστες στην αειφορία» - Μονοήμερο πρόγραμμα 

3) «Κλιματική αλλαγή: το δικό μας 2050» (πιλοτικό) - Μονοήμερο πρόγραμμα
4) «Αναζητώντας την αειφορία στην πόλη» (εξ αποστάσεως) 

5) «Άνθρωπος και θαλάσσιο περιβάλλον, ζητείται βιώσιμη σχέση» (εξ αποστάσεως) 
Τα κύρια χαρακτηριστικά των εκπαιδευτικών προγραμμάτων είναι η βιωματική προσέγγιση, η ενεργός συμμετοχή και η εργασία σε ομάδες των μαθητών/τριών. Ειδικότερα οι μαθητές/τριες συμμετέχοντας στα προγράμματα μας, έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν πνεύμα συνεργασίας μέσα από την εργασία σε ομάδες, να εκφράσουν τις ιδέες, τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους καθώς και να επεξεργαστούν, να ερμηνεύσουν, να αναλύσουν πληροφορίες, να εξάγουν συμπεράσματα και να εξετάσουν κριτικά τα περιβαλλοντικά ζητήματα.

Να αναφερθεί ότι σε περίπτωση που δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί μια εκπαιδευτική επίσκεψη που έχει ήδη προγραμματιστεί εξαιτίας δυσμενών καιρικών ή υγειονομικών συνθηκών, δύναται να μετατραπεί από δια ζώσης σε εξ αποστάσεως, σε συνεννόηση με τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας.
Τα δύο τελευταία σχολικά έτη το Κέντρο μας υλοποίησε εκπαιδευτικές-διδακτικές δράσεις με μαθητές/τριες σχολικών τμημάτων που συμμετείχαν στα «Εργαστήρια Δεξιοτήτων». Έτσι στα πλαίσια των «Εργαστηρίων Δεξιοτήτων», μπορούν να προγραμματιστούν εκπαιδευτικές επισκέψεις στο ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας, ώστε οι μαθητές/τριες των σχολικών τμημάτων να παρακολουθήσουν τα εκπαιδευτικά προγράμματα μας, τα οποία εστιάζουν στην ολιστική προσέγγιση σύγχρονων περιβαλλοντικών ζητημάτων.
Κατά την υλοποίηση των δια ζώσης προγραμμάτων θα ισχύσουν όλα τα υγειονομικά μέτρα που προβλέπονται από το ΥΠΑΙΘ για τις σχολικές μονάδες την αντίστοιχη περίοδο και ταυτόχρονα λαμβάνοντας υπόψη τη συμμετοχή διαφορετικών σχολικών ομάδων κάθε μέρα, συνιστάται η τήρηση κάποιων μέτρων προστασίας, όπως η υγιεινή χεριών, η τήρηση αποστάσεων και η χρήση μάσκας.
Β. Υποβολή αιτήσεων για εκπαιδευτική επίσκεψη στο ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας
Για περισσότερες πληροφορίες, οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν με τους μαθητές και τις μαθήτριες τους στα παραπάνω εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά προγράμματα, μπορούν να επικοινωνήσουν με το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ ώστε να προγραμματιστεί και να οργανωθεί η εκπαιδευτική επίσκεψη. 
Εφόσον η εκπαιδευτική επίσκεψη εντάσσεται στο πλαίσιο προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, ο συντονιστής/-τρια εκπαιδευτικός πρέπει να ενημερώσει και τον/την Υπεύθυνο/η Π.Ε. της Δ/νσης Εκπ/σης που ανήκει.

Παρακαλούμε οι εκπαιδευτικοί να επικοινωνήσουν με το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ τηλεφωνικά ή με e-mail για τον έγκαιρο προγραμματισμό της εκπαιδευτικής επίσκεψης. 
Οι εκπαιδευτικές δράσεις γίνονται στο πλαίσιο της  Πράξης «Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) – Περιβαλλοντική Εκπαίδευση – Β’ κύκλος» , η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο –ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους.

Ελευσίνα:  19-9-2022 


Αρ. Πρωτ.: 111
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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ


ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ


ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ


Ταχ. Δ/νση: 	Κοντούλη 60


Τ.Κ.  19200


Πληροφορίες :  Βασιλική Κόντου


Τηλέφωνο: 	210 5546808


email : 		� HYPERLINK "mailto:mail@kpe-elefs.att.sch.gr" �mail@kpe-elefs.att.sch.gr�


site: 		http://kpe-elefs.att.sch.gr





Προς 


Σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής (διά των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)





Κοινοποίηση


1. Δ/νση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία-Τμήμα Α’


2. Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Αττικής 


Υπόψη Περιφερειακού Δ/ντη κ. Κόσυβα Γεωργίου


3. ΙΝΕΔΙΒΙΜ


4. Δήμο Ελευσίνας 


Υπόψη Αντιδημάρχου Παιδείας 











       








Η Προϊσταμένη ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ  Ελευσίνας








Κόντου Βασιλική
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